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ODAK YENİ BİLGİLERE ULAŞTI 
Özellikle Erenler bölgesi başta olmak üzere, şehir genelinde 17
ayrı noktada ve bazı ilçelerde eş zamanlı olarak yapılan denetim-
lerde, Cumhuriyet Başsavcılığı’ndan alınan izinler doğrultusunda
araçlar, araçlarda bulunan şahıslar ile şüpheli görülen kişiler
üzerinde aramalar gerçekleştirildi. ODAK’ın edindiği bilgilere
göre, uygulamalarda aranması bulunan bazı şahıslar da yakalana-
rak gözaltına alındı.  MEHMET EMİN GÜZBEY’İN HABERİ 5’TE

BOMBA İMALATÇISI TESPİT EDİLDİ
TEM Şube Müdürlüğü ekipleri, DEAŞ silahlı terör örgütü içerisinde
bomba imalatçısı, savaşçı, havancı, tanksavar (Konkors) füze kul-
lanıcısı ve örgüt içinde “emir” düzeyinde sorumluluk taşıyan şa-
hısları tespit etti. Teşhis edilen diğer 12 şüpheli hakkında ise Af-
yon dışındaki 4 ilde gerekli çalışmaların yapılması amacıyla ilgili
Cumhuriyet Başsavcılıkları ve TEM Şube Müdürlüklerine kapsamlı
bilgi ve belgelerin gönderildiği öğrenildi.

Afyon’da DEAŞ’a büyük darbe!

DEAŞ'IN
SAVAŞÇISI 
VE BOMBA

iMALATÇILARI
YAKALANDI

Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri, İl
Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol’un
koordinasyonunda
gerçekleştirilen şok
operasyonlarda, 
“savaşçı” olarak
nitelendirilen 30’dan
fazla kişiyle birlikte çok
sayıda şüpheliyi 
gözaltına 
aldı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, İl Emniyet 
Müdürü Ahmet Birtan Erol’un koordinasyonunda, 

önceki gün gece il genelinde geniş çaplı şok operasyon ve denetimler gerçekleştirdi.
Güvenlik güçlerinin titizlikle yürüttüğü çalışmalarda, kamuoyunda “savaşçı” 

olarak nitelendirilen 30’dan fazla kişi başta olmak üzere çok sayıda şüpheli şahıs gözaltına alındı.

Polis 60 çift imitasyon 
ayakkabı ele gecirdi

Afyonkarahisar’da polis tarafından yapılan
operasyonda imitasyon olduğu değerlendirilen toplam 60

çift ayakkabı ele geçirildi. Ayrıntılar 3. sayfada 

Servis aracına carptı 
18 kisi yaralandı
Afyonkarahisar’da öğrencileri taşıyan servis 
aracı ile otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen
trafik kazasında 18 kişi yaralandı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
leri, özellikle kız öğrenci yurtlarının çevresi,
Hıdırlık Mesire Alanı, Erenler bölgesi ve il
genelindeki kritik noktalarda yoğunlaştırılan
uygulamalar, suç ve suçlulara göz açtırmadı.

6 BİN 864 ŞAHIS İLE 
BİN 865 ARAÇ SORGULANDI

Yürütülen çalışmalar kapsamında, haklarında
kesinleşmiş hapis cezası bulunan 20 şahıs
ile ifadelerinin alınmasına yönelik aranan 8
şahıs olmak üzere toplam 28 aranan kişi
yakalanarak adli mercilere teslim edildi. Dene-
timler süresince 6 bin 864 şahıs ile 1.865 araç
sorgulandı. İl merkezinde meydana gelen 1
açıktan hırsızlık ve 1 evden hırsızlık olayına
ilişkin yürütülen operasyonel çalışmalar net-
icesinde 5 şüpheli şahıs yakalandı. Şüphelilerle
ilgili adli işlemlerin sürdüğü bildirildi.

KAÇAK ALKOLE VE 
RUHSATSIZ SİLAHA DARBE

Kaçakçılıkla mücadele kapsamında iki farklı
ikamet ve araçta yapılan aramalarda, 106
adet alkol şişesi içerisinde toplam 152.977
kilogram kaçak alkollü içki ile 7 adet ruhsatsız
av tüfeği ele geçirildi. Olayla ilgili 1 şahıs
gözaltına alındı.Uygulamalar sırasında ya-
pılan aramalarda; 8 tüfek, 1 tabanca, 5 fişek,
23 bıçak, 103 adet sentetik ecza maddesi, 5
gram uyuşturucu madde ele geçirildi.  

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

AFYON 
EMNiYETi 

İl Emniyet Müdürlüğü’nün il
genelinde gerçekleştirdiği geniş

çaplı şok uygulama ve
operasyonlarda, 

haklarında kesinleşmiş hapis
cezası bulunan 20 kişiyle

birlikte toplam 28 
aranan şahıs yakalandı. 

SAHADA

n İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muham-
met Mısırlıoğlu, il başkanlığında düzenlenen
basın toplantısında Şuhut’taki bir meslek
lisesinde yıllardır sürdüğü iddia edilen mali
usulsüzlükler ve kamu zararına ilişkin soruları
kamuoyu adına gündeme getirdi.

“İYİ PARTİ’DE ROZET TÖRENİ” 8’DE

Başkan Mısırlıoğlu’ndan

Belgeli iddialar 

n AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, teşkilat ça-
lışmalarını değerlendirmek ve yeni dönem yol
haritasını belirlemek amacıyla Teşkilat Uzmanları
Toplantısı düzenledi. Toplantıda, il genelinde yürü-
tülen teşkilat faaliyetleri kapsamlı şekilde ele alındı. 

Afyon’da Teşkilat Uzmanları toplantısı gerçekleştirildi

Yeni dönem planlandı 

n AK Parti Afyon İl Başkanı Şahin, İl Kadın
Kolları Başkanı Hülya Kalaycı’nın oluşturduğu
yeni yönetimle bir araya gelerek teşkilat
çalışmaları ve saha faaliyetlerini değerlendirdi. 

Kadın kolları buluştu

6

n Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı’
nın girişimleriyle, Karabağ, Şıhlar, Müslü-
mana, Bağlarüstü ve Taşağıl mahallelerinin
ortak noktasına kurulacak olan Yeni Aile
Hekimliği Merkezi için protokol imzalandı. 

Yeni aile hekimliği merkezi için

imzalar atıldı 

11Gazeteci Faruk Kılıç’ın çığlığı

Şoförler Odası Başkan Adayı 
Alıcı iddialı konuştu
Şoförler Odası Başkan Adayı Mehmet Yalçın
Alıcı, adaylık sürecinin sahadan gelen taleplerle
şekillendiğini vurgulayarak, göreve gelmesi halinde
huzur hakkı almayacağını, mal varlığını oda kapısına
asarak şeffaf ve hesap verebilir bir yönetim anlayışıyla
esnaf odaklı hizmet vereceklerini açıkladı. 12’de

Afyon sucuğu, yapılan bir gönderide yaşanan kargo
gecikmesi nedeniyle gündeme geldi. 5. sayfada 

AFYON SUCUĞUNA 
GÖLGE DÜŞÜRMEYİN Afyonkarahisar Valiliği, kış şartlarının 

etkisini artırdığı günlerde barınma ihtiyacı
duyan vatandaşlar için yürütülen çalışmaların

aralıksız sürdüğünü duyurdu. 5’te

Valilik’ten sıcak dokunuş;
Kimse dışarıda kalmasınMavi Haşhaş tohumu

satış bedeli açıklandı
TMO mavi renkli natürel haşhaş 

tohumunun gıda amaçlı kullanım için satış fiyatını
ve satış takvimini kamuoyuyla paylaştı. 7’de

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, kentteki siyasi partilerin il
başkanlıklarını ziyaret etti. Ziyaretlerine ilk olarak İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu ile

başlayan Başkan Köksal, ardından Saadet Partisi İl Başkanı Beytullah Karataş ile bir 
araya geldi. Köksal’ın son durağı ise Demokrat Parti İl Başkanı Hikmet Bülbül oldu. Gerçekleştirilen zi-

yaretlerde, karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. ODAK İÇ SAYFALARDA 

Başkan Köksal’dan siyasi partilere ziyaret 
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2025 yılı, magazin dünyasında yaşanan gelişmeler
açısından oldukça yoğun geçti. Ünlü isimlerin özel
hayatları, aile içi anlaşmazlıkları ve yargıya taşınan olaylar

yalnızca magazin sayfalarında değil, ülke gündeminde de
geniş yer buldu. Yıl boyunca yaşanan davalar, beklenmedik
ölümler ve kamuoyuna yansıyan sert açıklamalar, magazin
haberlerini toplumsal tartışmaların merkezine taşıdı.

FERDİ TAYFUR’UN MİRAS 
KAVGASI GÜNDEMDEN DÜŞMEDİ

Arabesk müziğin usta ismi Ferdi Tayfur’un vefatının üz-
erinden yaklaşık bir yıl geçmesine rağmen, sanatçının
mirası üzerindeki hukuki süreç çözüme kavuşmadı.
Açıklanan vasiyete göre Ferdi Tayfur’un Yalova ve İstan-
bul’daki bazı taşınmazları Darüşşafaka Cemiyeti’ne, Yalo-
va’nın Çınarcık ilçesindeki sekiz villası Lösemili Çocuklar
Vakfı’na, Bolu’nun Mudurnu ilçesindeki bir dairesi ise
Türk Silahlı Kuvvetleri’ne bağışlandı.Sanatçının diğer
mal varlıklarının ise çocuklarına, torunlarına, yeğenlerine
ve eşi Zeliha Tayfur Bayburt’a bırakıldığı öğrenildi. Vasiyet
listesinde oğlu Timur Turanbayburt ile kızı Tuğçe Tayfur
Aydın’ın yer almaması dikkat çekerken, her iki isim de
vasiyete itiraz ederek hukuki süreç başlattı. Avukatları
aracılığıyla yapılan başvuruda kayyum atanması ve
bağışlar dışındaki mal varlığına tedbir konulması talep
edildi. Tuğçe Tayfur Aydın’ın kamuoyuna yaptığı açıklama-
lar, miras tartışmasını daha da büyüttü.

AYŞE BARIM DOSYASI 
YIL BOYUNCA TARTIŞILDI

Ünlü isimlerin menajeri Ayşe Barım, Gezi Parkı eylemlerine
ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında tutuklandı.
Barım, mahkemede yaptığı savunmada yaşadığı sürecin
kendisini psikolojik ve fiziksel olarak zorladığını, sağlık
sorunlarının bulunduğunu dile getirdi.22 yıl 6 aydan 30
yıla kadar hapis istemiyle yargılanan Barım, tahliye
edilmesinin ardından savcılığın itirazı üzerine yeniden
tutuklandı. Sağlık durumu gerekçesiyle tedbirli olarak
bir kez daha serbest bırakılan Barım’ın tedavisinin devam
ettiği bildirildi. Soruşturma kapsamında ifade veren bazı
oyuncular hakkında da “yalan tanıklık” iddiasıyla dava
açılması, dosyanın kamuoyundaki etkisini artırdı.

VOLKAN KONAK’IN VEFATI 
VE KONSER GÜVENLİĞİ TARTIŞMASI

Sanatçı Volkan Konak, Kıbrıs’ta verdiği bayram konseri
sırasında sahnede geçirdiği kalp krizi sonucu yaşamını yitirdi.
Konak’ın ani ölümü sanat camiasında büyük üzüntüye yol
açtı.Yaşanan olayın ardından konser alanlarında OED
(Otomatik EksternalDefibrilatör) cihazlarının bulunup
bulunmadığı tartışma konusu oldu. Bazı sanatçılar, konser-
lerinde ilk yardım eğitimi almış ekiplerle ve OED cihazlarıyla
sahne aldıklarını kamuoyuna duyurdu.

TACİZ İDDİALARI MAGAZİNİ SALLADI
Oyuncu Doğa Lara Akkaya’nın, birlikte çalıştığı oyuncu
Tayanç Ayaydın hakkında taciz iddiasında bulunarak
mesajları ifşa etmesi, magazin gündeminde geniş yankı
uyandırdı. Ayaydın ise iddiaları reddederek özür dilediğini
ve hukuki yollara başvuracağını açıkladı.Bu süreçte farklı
isimler hakkında da benzer iddiaların ortaya atılması,
yapım ekiplerinin ve programların iş birliklerini
sonlandırma kararları almasına neden oldu.

ÖZCAN DENİZ AİLESİNDE 
KRİZ DERİNLEŞTİ

Özcan Deniz ile annesi Kadriye Deniz ve ağabeyi Ercan
Deniz arasında yaşanan anlaşmazlıklar yıl boyunca gün-
demde kaldı. Taraflar, şirketler, gayrimenkuller ve borçlar
üzerinden karşılıklı suçlamalarda bulundu.Özcan Deniz’in
ağabeyi hakkında uzaklaştırma kararı aldırması ve imar
kirliliği iddiasıyla hakkında başlatılan soruşturma, süreci
daha da karmaşık hale getirdi.

GÜLLÜ’NÜN VEFATI 
VE TUTUKLAMA KARARI

Şarkıcı Güllü’nün Yalova’daki evinde hayatını kay-
betmesinin ardından yürütülen soruşturma, magazin
dünyasında şok etkisi yarattı. Güllü’nün kızı Tuğyan
Ülkem Gülter hakkında “yakın akrabayı kasten öldürme”
suçlamasıyla tutuklama kararı verildi.Dosyaya birden
fazla savcının atanması ve tanık ifadeleriyle soruşturmanın
derinleştirilmesi, davanın seyrini değiştirdi.

ÜNLÜLERE UYUŞTURUCU OPERASYONU
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın başlattığı soruşturma
kapsamında 19 ünlüden kan ve saç örnekleri alındı. Sekiz
isimde uyuşturucu madde tespit edilirken, bazı isimlerin
dosyası takipsizlikle kapatıldı. Şevval Şahin ve Şeyma
Subaşı hakkında yakalama kararı çıkarıldı.

OYUNCULUK KUTSAL MI? TARTIŞMASI
Berna Laçin’in açıklamalarıyla başlayan “oyunculuk kutsal
mı?” tartışması, Dilan Çiçek Deniz’in sözleriyle büyüdü.
Çok sayıda oyuncu konuya ilişkin görüşlerini paylaştı,
tartışma sektörel bir polemiğe dönüştü.

MISS UNIVERSE’DE ULUSLARARASI KRİZ
2025 MissUniverse yarışmasında Meksika Güzeli Fatima
Bosch’un yaşadığı gerginlik yarışmaya damga vurdu.
Yarışmacılar protesto etti, eski güzellik kraliçeleri destek
verdi. Olay dünya çapında yankı uyandırdı. Türkiye tem-
silcisi Ceren Arslan’ın açıklamaları da dikkat çekti.

EVRİM AKIN – ASENA İDDİALARI
Asena Keskinci’nin Evrim Akın’a yönelik iddiaları sonrası
taraflar karşılıklı açıklamalar yaptı. Akın iddiaları reddederken,
Keskinci cephesi hukuki sürecin işleyeceğini duyurdu.

ŞÖHRET SAHNESİNDE 2025’İN AĞIR BİLANÇOSU
2025 yılı magazin gündemi; 

miras kavgaları, tutuklamalar, adli davalar,
ani ölümler ve kamuoyunda geniş yankı uyandıran

tartışmalarla hafızalara kazındı

İş insanı Hacı Sabancı hakkında açılan babalık davası, 2025 yılının
en çok konuşulan adli süreçlerinden biri oldu. Fatma D. tarafından
açılan davada, yapılan babalık testi sonucunda Sabancı’nın küçük
Uzay’ın biyolojik babası olduğu tespit edildi.Kararın ardından Hacı
Sabancı, dosyayı istinafa taşıdı. İtiraz dilekçesinde test sonucunun
yeterli olmadığı yönünde değerlendirmelere yer verilirken, dava
süreci kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. Sabancı ailesinin özel
hayatı uzun süre magazin gündeminin üst sıralarında yer aldı.

HACI SABANCI DAVASINDA 

BABALIK KARARI

Dilan Çıtak, Bodrum’da trafikte emniyet şeridini kullanması nedeniyle polis ekiplerince durduruldu. İddiaya göre Çıtak,
dur ihtarına uymayarak aracını polislerin üzerine sürdü. Yaşanan gerginlik sonrası havaya ateş açıldı ve olay yerine çok
sayıda polis sevk edildi.Gözaltına alınan Çıtak, savcılık ifadesinde panik yaşadığını belirtti. Mahkeme tarafından adli kontrol
şartıyla serbest bırakılan Çıtak’ın daha önce de uçakta yaşadığı olaylar nedeniyle gündeme geldiği hatırlatıldı.

DİLAN ÇITAK’IN  POLİSLE YAŞADIĞI GERGİNLİK OZAN GÜVEN’E HAPİS CEZASI
Oyuncu Ozan Güven, Deniz Bulutsuz’a 

yönelik şiddet iddiasıyla yargılandığı davada 
2 yıl 3 ay hapis cezasına çarptırıldı. Güven, basın

toplantısında suçlamaları reddetti.

UNUTULMAYACAK BİR YIL OLDU
Miras davaları, tutuklamalar, aile içi kavgalar ve adli

soruşturmalarla geçen 2025 yılı, 
magazin tarihine damga vuran yıllardan biri olarak 

kayıtlara geçti. Yaşanan olayların birçoğu, yalnızca ünlülerin
değil toplumun geniş kesimlerinin de dikkatini çekti.
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Afyonkarahisar’da yeni yıl öncesi yapılan çalışmalarda
hapis cezası bulunan 20 kişi polis tarafından yakalandı.
Edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri yeni yıl öncesinde kentin dört bir
noktasında çalışmalar gerçekleştirdi. Yapılan çalışmalarda
hapis cezası bulunan 20 kişi ekiplerce yakalanıp cezaevine
gönderilirken 8 vatandaş ise ifadeleri alınmak üzere
emniyete götürüldü. Ayrıca geçtiğimiz günlerde meydana

gelen hırsızlık konularına ilişkin de 5 şüpheli ekiplerce
gözaltına alındı. Öte yandan yapılan çalışmalar genelinde
6 bin 864 vatandaş ve bin 865 araç sorgulanmış olup 8
tüfek, 1 tabanca, 23 bıçak ve 103 sentetik ecza hap ve
bir miktar uyuşturucu ele geçirildi. Yapılan çalışmalar
neticesinde 47 şahsa 552 bin 644 TL, 35 araca ise 208
bin 181 TL idari para cezası kesildi.

n HABER MERKEZİ

Hapis cezasıyla aranan 
20 kisi yakalandı

Edinilen bilgilere göre, İl Emniyet
Müdürlüğü tarafından aranan şa-
hısların yakalanmasına yönelik
çalışma yapıldı. Yapılan inceleme-
lerde isimli şahsın uyuşturucu
madde ticareti yapma suçundan
Ö.A.’nın 5 yıl, Ö.K.’nin ise 2 yıl 1
ay hapis cezaları ile arandıkları
tespit edildi. Ardından şahısların
peşine düşen ekipler şüphelileri
kent merkezinde yakalayarak göz-
altına aldı. Şahıslar işlemlerinin
ardından sevk edildikleri mahke-
meler tarafından tutuklanarak
cezaevine gönderildi.

POLiSTEN
kaçamadılar 

Afyonkarahisar’da çeşitli
suçlardan aranan 2 şahıs polisin

takibi sonrası yakalanırken,
şahıslar işlemleri sonrası 

sevk edildikleri mahkemeler
tarafından tutuklandı

Afyonkarahisar’da polis tarafından ya-
pılan operasyonda imitasyon olduğu değer-
lendirilen toplam 60 çift ayakkabı ele
geçirildi. Edinilen bilgilere göre, Şuhut
ilçesinde yapılan denetim ve kontrollerde
3 farklı iş yerinde arama yapıldı. Gerçek-
leştirilen aramalarda, sahte ve imitasyon
olduğu değerlendirilen toplam 60 çift

ayakkabı ele geçirildi. Ele geçirilen ürünlere
el konulurken, konunun adli makamlarca
titizlikle takip edildiği bildirildi. Emniyet
yetkilileri, halk sağlığını ve tüketici hak-
larını korumaya yönelik denetimlerin ara-
lıksız devam edeceğini vurgulayarak, vatan-
daşların şüpheli durumları güvenlik bir-
imlerine bildirmeleri çağrısında bulundu.

Polis 60 çift imitasyon ayakkabı ele geçirdi

Afyonkarahisar’da öğrencileri taşıyan servis aracı ile
otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik
kazasında 18 kişi yaralandı. Kaza, Sandıklı Organize Sanayi
Bölgesi Kavşağı yakınlarında meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, S.T, (50) idaresindeki 03 L 3464 plakalı
öğrenci servisi, dün, Afyonkarahisar - Antalya kara yolu
Organize Sanayi Bölgesi yakınlarında H.K’nın (25) kullandığı

34 DKG 685 plakalı otomobille çarpıştı. Kazada çoğunluğu
öğrenci olan 18 kişi yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevre-
dekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambu-
lanslarla hastanelere kaldırıldı. Yaralıların tamamının du-
rumunun iyi oldukları bildirildi. Kazanın ardından jandarma
tarafından inceleme başlatıldı.

n HABER MERKEZİ

Servis aracıyla otomobil çarpıştı

18 kişi 
yaralandı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8783

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza kdV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Türkiye Fırıncılar Federasyonu Başkanı
Halil İbrahim Balcı, Federasyon Genel
Merkezi’nde düzenlediği basın toplantı-
sında ekmek fiyatlarına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Balcı, 2026 yılına
girerken vatandaşlara iyi bir haber ver-

mek istediklerini belirterek, ekmekte fi-
yat artışı öngörmediklerini söyledi. Balcı,
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde kabul
edilen düzenlemeyle Esnaf ve Sanatkârlar
Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 62’nci
maddesinde değişikliğe gidildiğini

hatırlattı. Buna göre, birlikler tarafından
hazırlanan ve Ticaret Bakanlığı’nın
görüşü alındıktan sonra onaylanan fiyat
tarifelerinin, yine Bakanlığın olumlu gö-
rüşünün ardından birliklerce yürürlüğe
konulacağını ifade etti. Balcı, bugüne kadar
ekmek ve simit fiyatlarının belirlenmesinde
Ticaret Bakanlığı ile müşterek çalışma
yürütüldüğünü vurguladı.

“75 LİRANIN ÜZERİNDE 
OLMAYACAK”

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 2023
yılında un fiyatlarına yönelik destekleri
sayesinde ekmek fiyat artışının yüzde
17,5 ile sınırlı kaldığını belirten Balcı,
2024’te bu oranın yüzde 25 olduğunu
aktardı. 2025 yılı itibarıyla da artış
oranlarının sınırlı seyrettiğini ifade eden
Balcı, asgari ücret artışı ve girdi maliyet-
lerindeki yükselişe rağmen ekmekte zam
yapılmayacağını söyledi. Balcı, “Bugün
itibarıyla ülke genelinde 8’inci aydan
itibaren uygulanan kilogram fiyatı 75
liranın üzerinde olmayacak. 75 liranın
altında fiyat uygulayan ve son dört aydır
maliyet farkını yansıtmayan illerimiz bu
farkı yansıtabilir. İzmir, Bursa, Ankara,
İstanbul, Kocaeli ve Sakarya başta olmak
üzere birçok ilde ekmek fiyatı 75 lira
olarak devam edecek” dedi.

n KAYNAK TRT HABER

Çevreyi kirletenlere verilecek 

cezalar belli oldu
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, 2872

sayılı Çevre Kanunu’na aykırılıklar için uygulanacak ida-
ri para cezaları yeniden değerleme oranında yükseltildi.

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 2872 Sayılı Çevre Kanunu
Uyarınca Alınacak Geri Kazanım Katılım Payı Tutarlarına
İlişkin Tebliği Resmi Gazete’de yayımlandı. Buna göre, çevre
mevzuatına aykırı fiiller nedeniyle uygulanacak idari para
cezaları, 2026 yılı yeniden değerleme oranı esas alınarak gün-
cellendi. Düzenlemede, idari para cezalarının Vergi Usul

Kanunu hükümleri çerçevesinde yeniden değerleme oranında
artırıldığı ve hesaplamalarda Türk lirasının küsuratlarının
dikkate alınmadığı belirtildi. Yeniden değerleme oranının yüzde
25,49 olarak uygulanacağı ifade edildi. “Plastik poşet 107 kuruş,
lastik 27 TL, çinko karbon piller 33 TL, madeni yağ 8 TL,
bitkisel yağ 1 lira 70 kuruş, ilaç 17 kuruş, plastik ambalajlardaki
0,33 litreye kadar olan içecek ambalajı 10,7 kuruş, 1,511 litre ve
üzerinde 42 kuruş”, idari para cezaları, 1 Ocak 2026 tarihinden
itibaren güncellenmiş tutarlarıyla uygulanacak.

Fırıncılar Federasyonu; 
2026’da ekmeğe zam yok
TüRkiYe FıRıncılaR FedeRasYonu Başkanı Balcı, 2026 yılında ekmek fiyatlarında değişiklik
planlanmadığını, ülke genelinde kilogram fiyatının 75 liranın üzerine çıkmayacağını açıkladı

EKMEK İSRAFINA DİKKAT ÇEKTİ
Sektörün en önemli sorunlarından birinin ekmek israfı olduğuna da değinen

Balcı, Türkiye genelinde günde yaklaşık 6 milyon 100 bin ekmeğin israf
edildiğini, bunun hem ülke ekonomisine hem de fırıncı esnafının kazancına

olumsuz yansıdığını sözlerine ekledi.

Küresel buğday piyasası 2026
yılına yüksek arz ve rahat stok-
larla giriyor. Chicago vadeli

işlemlerinde buğday fiyatlarının 5,20
doların altına gerilemesi, piyasanın
bol arzı fiyatladığını gösteriyor. Fiy-
atlar aylık bazda yüzde 2,7, yıllık
bazda ise yüzde 6 düşüş kaydederken,
görünüm 2026’da da sert bir yükse-
lişe alan bırakmıyor. 2025/26 sezo-
nunda küresel buğday üretiminin
rekor seviyelere ulaşması bekleniyor.
Yaklaşık 829 milyon tonluk üretim
tahmini, hem önceki sezona göre
yüzde 3,5’lik artışa hem de son
yılların en güçlü arz tablosuna işaret
ediyor. Üretim tahminlerinin sezon
boyunca yukarı yönlü revize edilmesi,
arz baskısının yapısal hale geldiğini
ortaya koyuyor. Küresel buğday stok-
larının 2025/26 sezonunda yaklaşık

10 milyon ton artarak 271 milyon
tona ulaşması, fiyatların yukarı yönlü
hareketini sınırlayan temel faktör-
lerden biri. Stok-kullanım oranının
yüzde 33’ün üzerine çıkması, piyasa-
nın beklenenden daha iyi arz edil-
diğini gösteriyor. 2026/27 sezonuna
bakıldığında ise üretimde bir miktar
geri çekilme öngörülüyor. Ancak bu
daralma, fiyatları yukarı itecek ölçek-
te değil. Stok-kullanım oranının
2026/27 sonunda da yüzde 32
civarında kalması bekleniyor. Bu da,
olası fiyat yükselişlerinin geçici ve
sınırlı kalacağına işaret ediyor.

REKOR ÜRETİMİN 
MİMARLARI

Avrupa Birliği (AB): 2025/26 sezo-
nundaki üretim artışının ana kaynağı
oldu. Zayıf geçen bir önceki sezonun
ardından AB buğday üretiminin yüzde
16 artarak 142 milyon tonun üzerine
çıkması bekleniyor. Bu, 2015/16’dan
bu yana en yüksek seviye.

n Rusya: Sezon başındaki olumsuz
hava senaryolarına rağmen, verim-
lerin iyi seyretmesiyle üretimin ar-
tarak 86,5 milyon tona ulaşması bek-

leniyor. Bu hasat, Rusya’nın tarihindeki
en büyük 3. buğday üretimi olacak.

n ABD: Üretim artışı sınırlı kalsa da
verimlerin desteğiyle 54 milyon to-
nun üzerinde bir hasat öngörülüyor.
Zayıflayan dolar sayesinde ABD

buğdayı ihracatta avantaj sağlıyor.
n Hindistan: 118 milyon tonla rekor

üretim bekleniyor. Ancak ihracat
yasağı devam ettiği sürece bu arz
küresel piyasaya yansımıyor.
n KAYNAK EKONOMİM

Rekor üretim ve rahat
stoklar, buğday

piyasasında 2026
boyunca yukarı yönlü

fiyat hareketlerini
sınırlayacak.

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı
yüzde 8,6 seviyesinde gerçekleşti. Geniş
tanımlı işsizlik geriledi. Türkiye İstatistik
Kurumu (TÜİK) İşgücü İstatistikleri Kasım
2025 verilerini açıkladı. Verilere göre, işsizlik
oranı ise 0,1 puan artarak yüzde 8,6 se-
viyesinde gerçekleşti. İşsizlik oranı erkeklerde
yüzde 7,0 iken kadınlarda yüzde 11,8 olarak
tahmin edildi. Hanehalkı İşgücü Araştırması
sonuçlarına göre; 15 ve daha yukarı yaştaki
kişilerde işsiz sayısı 2025 yılı Kasım ayında
bir önceki aya göre 54 bin kişi artarak 3
milyon 98 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,1
puan artarak yüzde 8,6 seviyesinde gerçekleşti.
İşsizlik oranı erkeklerde yüzde 7,0 iken
kadınlarda yüzde 11,8 olarak tahmin edildi.

İSTİHDAM ORANI % 49,2 OLDU
İstihdam edilenlerin sayısı 2025 yılı Kasım
ayında bir önceki aya göre 75 bin kişi artarak
32 milyon 737 bin kişi, istihdam oranı ise
0,1 puan artarak yüzde 49,2 oldu. Bu oran
erkeklerde yüzde 66,8 iken kadınlarda yüzde
31,9 olarak gerçekleşti. İşgücü, 2025 yılı Kasım
ayında bir önceki aya göre 128 bin kişi artarak
35 milyon 834 bin kişi, işgücüne katılma oranı
ise 0,1 puan artarak yüzde 53,8 olarak
gerçekleşti. İşgücüne katılma oranı erkeklerde
yüzde 71,8 iken kadınlarda yüzde 36,2 oldu.

İşsizlik kasım 
ayında ARTTI

GENÇ NÜFUSTA İŞSİZLİK % 15,4 OLDU
15-24 yaş grubunu kapsayan genç nüfusta

işsizlik oranı bir önceki aya göre aynı seviyede
kalarak yüzde 15,4 oldu. Bu yaş grubunda

işsizlik oranı; erkeklerde yüzde 10,6, kadınlarda
ise yüzde 24,4 olarak tahmin edildi.

Enerji Piyasası Düzenleme Ku-
rumu (EPDK), doğal gaz dağıtı-
mında bağlantı ve hizmet be-
dellerinin üst sınırlarını tespit
etti. Diğer yandan EPDK, elek-
trik piyasasında da 2026'da uy-
gulanacak sayaç kontrol, güven-
ce ile kesme-bağlama bedellerini
belirledi. Kararlar 1 Ocak 2026’
dan itibaren yürürlüğe girecek. 
Buna göre, doğal gaz dağıtım
şirketlerinin 2026 yılı için uygu-
layacağı abone bağlantı bedelin-
de üst sınır 8 bin 66 lira olacak.
İlave abone bağlantı bedeli 100
metrekare için 7 bin 16 lira, bağ-
lantı kontrol ve onay bedeli ilk
100 metre için 4 bin 549 lira olarak
belirlendi. Ön ödemeli sayaç de-
ğişim bedeli 2 bin 136 lira, sayaç
açma kapama bedeli 206 lira ola-
cak. İç tesisat işlem bedeli ise 121
lira ile 2 bin 776 lira arasında
değişecek. Karar, 1 Ocak'tan iti-
baren geçerli olacak. MYNET

Doğal gaz ve
elektrikte 

bağlantı bedeli
artacak 

Tütün mamulleri ve alkollü içkiler için toptan satış belge bedeli 2026’da 82 bin
624 lira olacak. Tarım ve Orman Bakanlığının “Tütün Mamulleri ve Alkollü İçki-
lerin Satışına ve Sunumuna İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmeliğin 15.
Maddesinin Uygulanmasıyla İlgili Tebliğ”i, Resmi Gazete’de yayımlandı. Tebliğle
tütün mamulleri ve alkollü içkilerin satış belgelerinin 2026 yılı bedelleri belirlendi.
Buna göre, tütün mamulleri ve alkollü içkiler için toptan satış belge bedeli 82 bin
624 TL olacak. Perakende satış belgelerinin bedeli ise il merkezlerinde veya
büyükşehir belediyesi sınırları içinde 4 bin 240 TL, ilçe merkezlerinde 2 bin 802
TL, diğer mahallerde bin 17 TL olarak uygulanacak.  n KAYNAK HABERTÜRK

Tütün mamulleri ve alkole zam
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Erenler Bölgesi başta olmak üzere şehrin
17 ayrı noktasında ve bazı ilçelerde yapılan
şok denetimlerle aranan bazı kişilerin yaka-

landığı, ayrıca 30’dan fazla “savaşçı” şeklinde
nitelendirilen kişinin yakalandığı ODAK İstih-
barat ekibi tarafından öğrenildi. 17 ayrı noktada
ve bazı ilçelerde yapılan denetimlerde Afyon-
karahisar Cumhuriyet Başsavcılığından alınan
izinle araçlar ve araçlarda bulunan kişiler ile
şüpheli şahıslar üzerinde arama yapıldı.  Em-
niyet Müdürlüğü’nün son bir hafta içerisinde
yaptığı operasyon ve denetimlerde 150’den faz-
la kişi, çeşitli suçlardan ötürü gözaltına alınıp,

bunlardan yabancı uyruklu olanların da sınır
dışı edilecekleri öğrenildi.

DEAŞ’A İLK DARBE AFYON’DAN
Bilindiği gibi geçtiğimiz haftalarda da Afyon Em-
niyet Müdürlüğü, Terörle Mücadele ve İstihbarat
ekiplerinin ortaklaşa operasyonlarında ilimizde
7 DEAŞ militanı yakalanmış ve gözaltına
alınmışlardı. Afyon Emniyet Müdürlüğü ekipleri,
30 Ağustos Zafer Bayramı öncesinde eylem hazırlığı
içerisinde oldukları öğrenilen DEAŞ Terör Örgütü
üyesi olan şahıslara yönelik bir operasyon yapmıştı.
Bu operasyonda yabancı uyruklu 7 şahıs gözaltına

alınmış ve bunlardan 6’sı adliye mercilerinde tu-
tuklanarak cezaevine teslim edilmişti.

GEREKLİ DÖKÜMANLAR 
GÖNDERİLDİ

TEM Şube Müdürlüğü, yaptığı çalışmalarda
DEAŞ silahlı terör örgütü içerisinde bomba
imalatçısı, savaşçı, havancı, konkors füze kul-
lanıcısı ve örgütün içerisinde de sorumlu düze-
yinde olan Emir (sorumlu) teşhis etti. Bu kişile-
rin Irak Haseki bölgesinde ele geçirilen DAŞİŞA
listesindeki isimlerden olduğu tespit edilen 23
kişi ile ilgili ileri düzeyde çalışmalar yapıldı.
Teşhis edilenlerden 11 şüpheli şahıs, TEM Şube
Müdürlüğü Afyon koordinesinde, Afyon dışın-
daki 3 ilde de yapılan eş zamanlı operasyonla
gözaltına alındı. Bu kişilerin işlemleri devam
etmekte. Teşhis edilen diğer 12 şüpheli hakkında
da Afyon dışındaki 4 ilde gerekli çalışmaların
yapılması için ilgili Cumhuriyet Başsavcılıkları
ile TEM Şube Müdürlüklerine gerekli dokü-
manlar gönderildi. Afyonkarahisar Emniyet
Müdürlüğünün yapmış olduğu bu çalışmalar,
Türkiye çapında yapılan DEAŞ operas-
yonlarının başlangıcı olarak kayda geçti
ve bu çalışmalarla Türkiye genelinde 400’
den fazla şüpheli gözaltına alındı. 

n HABER MEHMET EMİN GÜZBEY

Afyon’da DEAŞ’ın savaşçısı ve 
bomba imalatçıları yakalandı

afyonkarahisar il emniyet Müdürlüğü ekipleri, emniyet Müdürü 
ahmet Birtan erol koordinesinde dün gece yaptıkları şok operasyonlarla

“savaşçı” şeklinde nitelendirilen 30’dan fazla kişiyi gözaltına aldı
Türkiye’nin coğrafi işaret tescilli lezzetlerinden
Afyonkarahisar sucuğu, İstanbul’a yapılan bir gönderide
yaşanan kargo gecikmesi nedeniyle gündeme geldi.
Vatandaşlar, yaşanan durumun ürün kalitesiyle değil,
tamamen teslim sürecindeki aksaklıkla ilgili olduğuna
dikkat çekti. Türkiye’nin coğrafi işaret tescilli ve kalite-
siyle ülke genelinde bilinen ürünleri arasında yer
alan Afyonkarahisar sucuğu, bu kez lezzetiyle değil,
yaşanan bir kargo gecikmesi nedeniyle gündeme geldi.
İstanbul’a gönderilen bir sucuk paketinin teslim süre-
cinde yaşanan aksaklık, vatandaşın doğal olarak endi-
şelenmesine yol açtı. Yetkililer ve uzmanlar ise yaşanan
durumun ürünün kalitesiyle hiçbir ilgisinin bulun-
madığını özellikle vurguluyor.

ÖNEMLİ DEĞERLERDEN BİRİSİDİR
Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından coğrafi işa-
retle tescillenen Afyonkarahisar sucuğu; üretim tekniği,
kullanılan etin kalitesi ve doğal baharatlarıyla Afyon-
karahisar’ın en önemli gastronomi değerlerinden biri
olarak öne çıkıyor. Alanında uzman isimler, hijyenik
koşullarda üretilen ve uygun paketleme ile sev-
ki-yatı yapılan sucukların, belirli süreler boyun-
ca güvenle tüketilebildiğini ifade ediyor.

GÖNDERİLECEKTİ, GÖNDERİLMEDİ 
ODAK’a konuşan bir vatandaş, Afyonkarahisar’dan
İstanbul’un Kartal ilçesine gönderilen sucukla ilgili
yaşadığı süreci ayrıntılarıyla anlattı. Vatandaş, ürünün
pazartesi günü DHL kargo aracılığıyla gönderildiğini
belirterek “Afyonkarahisar’dan bana sucuk gönder-
ilecekti. Pazartesi günü DHL kargoya verildi. Adresim
İstanbul Kartal Cevizli. Üç gündür arıyorum, ürün
Petrol-İş MNG şubesinde bekliyor. Bu bir gıda ürünü.
Gecikme olursa bozulma riski olur mu diye endişe
ediyorum. Cuma günü teslim edileceği söylendi ancak
saat 15.00 olmasına rağmen henüz teslim edilmedi.”

GÜVENLE TÜKETEBİLECEK Mİ?
Yaşadığı mağduriyeti dile getiren vatandaş, özellikle
gecikmenin gıda ürünü söz konusu olduğunda endişe
yarattığını ifade ederken, sorunun Afyonkarahisar
sucuğunun kalitesiyle hiçbir ilgisinin bulunmadığını,
tamamen kargo firmasının teslim sürecinde yaşanan
bir aksaklıktan kaynaklandığını vurguladı. Vatandaşlar
ve sektör temsilcileri ise coğrafi işaretli ürünlerin,
doğru paketleme ve uygun taşıma koşulları sağlandı-
ğında güvenle tüketilebileceğine dikkat çekiyor.

AFYON SUCUĞUNUN 
iTiBARINA GÖLGE 
DÜŞÜRMEYİN

afyonkarahisar 
Valiliği, kış şartlarının

etkisini artırdığı günlerde
barınma ihtiyacı duyan

vatandaşlar için
yürütülen çalışmaların

aralıksız sürdüğünü
duyurdu

Afyonkarahisar Valiliği, soğuk kış günlerinde
hiçbir vatandaşın mağdur olmaması amacıyla
barınma konusunda alınan tedbirleri kamuoyuy-
la paylaştı. Valilik koordinesinde sürdürülen
çalışmalarla, sokakta kalan ya da barınma ih-

tiyacı bulunan kişilerin güvenli ortamlara yön-
lendirilmesi hedefleniyor.

112 ACİL ÇAĞRI HATTI’NA
BİLDİRİM ÇAĞRISI

Valilik tarafından yapılan açıklamada, sokakta
kalan veya barınma ihtiyacı olduğu değerlendiri-
len bir vatandaşın görülmesi halinde 112 Acil
Çağrı Hattı üzerinden bildirimde bulunulmasının
büyük önem taşıdığı vurgulandı. Yetkililer, ya-
pılacak her ihbarın hızlı şekilde değerlendirilerek
gerekli desteğin sağlanacağını belirtti. Açıklama-
da, dayanışma ve toplumsal sorumluluğun altı
çizilerek, kış mevsiminin herkes için daha gü-
venli ve sıcak geçirilmesi adına vatandaşların
duyarlılık göstermesi istendi.

Valilik’ten sıcak 
dokunuş;

Kimse dışarıda kalmasın Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürü Bilal Erdoğan, Geçici Koruyucu Aile
hizmet modelinin etkin şekilde uygulanmasına
katkı sunan personele teşekkür belgesi takdim
etti. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü bünyesinde yürütülen Geçici Koruyucu
Aile hizmet modeline yönelik çalışmalar kapsa-
mında, sahada görev yapan personele teşekkür
programı düzenlendi. Programda, çocukların
korunması ve güvenli bir aile ortamında destek-
lenmesi amacıyla yürütülen hizmetlerde gösterilen
özverili çalışmalar ön plana çıktı. Törende konuşan
İl Müdürü Bilal Erdoğan, Geçici Koruyucu Aile
hizmet modelinin çocukların üstün yararını esas
alan önemli bir sosyal hizmet uygulaması olduğunu
vurguladı. Bu modelin sağlıklı şekilde hayata geçir-
ilmesinde personelin titizliği, mesleki duyarlılığı
ve sahadaki kararlı duruşunun belirleyici olduğunu
ifade eden Erdoğan, kurum bünyesinde yürütülen
her çalışmanın çocukların geleceğine doğrudan
katkı sunduğunu belirtti. HABER MERKEZİ

İl Müdürü Erdoğan’dan 
Çalışanlara teşekkür 
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AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, İl Kadın Kolları
Başkanı Hülya Kalaycı tarafından

oluşturulan yeni yönetim kurulu ile İl
Başkanlığı’nda toplantı gerçekleştirdi.
Toplantıda, teşkilat yapısının güçlen-
dirilmesi, saha çalışmalarının daha
etkin hâle getirilmesi ve önümüzdeki
döneme ilişkin yol haritası ele alındı.

SAHA ÇALIŞMALARI MASADA
Buluşmada, AK Parti Kadın Kolları teş-
kilatının Afyonkarahisar genelinde yü-
rüttüğü saha faaliyetleri kapsamlı şekilde
değerlendirildi. Kadın kollarının vatan-
daşlarla birebir temas kurarak sosyal,
kültürel ve teşkilat çalışmalarında aktif
rol almasının, partinin sahadaki görü-
nürlüğünü ve etkinliğini artırdığı ifade
edildi. Özellikle mahalle ve ev ziyaretleri,
sosyal projeler ve teşkilat içi çalışmaların
önemine dikkat çekildi. İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, konuşmasında AK Parti
teşkilatlarının temelinde güçlü bir dava
bilinci, disiplinli çalışma anlayışı ve
istişare kültürünün bulunduğunu be-
lirtti. Kadın Kolları’nın bu yapının ö-

nemli bir parçası olduğunu vurgulayan
Şahin, yeni yönetimin birlik ve beraber-
lik içerisinde Afyonkarahisar genelinde
başarılı çalışmalara imza atacağına
inandığını dile getirdi.

AK Parti Afyon’da kadın kolları buluşması
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay

Şahin, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya
Kalaycı’nın oluşturduğu yeni yönetimle bir
araya gelerek teşkilat çalışmaları ve saha

faaliyetlerini değerlendirdi

Toplantıda ayrıca, önümüzdeki süreçte
hayata geçirilmesi planlanan teşkilat
çalışmaları ve sosyal projeler üzerine
görüş alışverişinde bulunuldu. Kadın
kollarının, toplumun her kesimine
ulaşan çalışmalarıyla parti politikala-
rının sahaya yansıtılmasında kritik
bir görev üstlendiği ifade edildi. Top-
lantının sonunda İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya
Kalaycı ve yeni yönetim kuruluna
görevlerinde başarılar diledi. Şahin,
kadın kollarının katkılarıyla Afyon-
karahisar’a yönelik hizmetlerin artarak
devam edeceğini belirterek, teşkilat
çalışmalarının kararlılıkla sürdürü-
leceğini ifade etti.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı,
haftalık olağan İl Yürütme ve Yönetim
Kurulu Toplantısını İl Başkanı Av.

Turgay Şahin’in riyasetinde İl Başkanlığı
binasında yaptı. Toplantıda, teşkilatın
mevcut çalışmaları ile Afyonkarahisar
genelinde yürütülen ve önümüzdeki süreçte
hayata geçirilmesi planlanan hizmetler
kapsamlı şekilde ele alındı.

TEŞKİLAT ÇALIŞMALARI
KONUŞULDU

Toplantıda, il genelinde sürdürülen
teşkilat faaliyetleri, saha çalışmaları ve
koordinasyon süreçleri değerlendirildi.
İl ve ilçe teşkilatları arasındaki uyumlu
çalışma yapısının güçlendirilmesi, vatan-
daşla temasın artırılması ve teşkilat içi
iletişimin daha etkin hâle getirilmesine
yönelik başlıklar üzerinde duruldu.

HİZMETLER ELE ALINDI
Kurul toplantısında, Afyonkarahisar’ın
ihtiyaçları doğrultusunda planlanan
projeler ve devam eden çalışmalar
hakkında istişarelerde bulunuldu. Şehrin
sosyal, ekonomik ve altyapısal gelişimine
katkı sunacak hizmetlerin, ortak akıl

ve istişare kültürüyle hayata geçirilmesi
gerektiği vurgulandı. Toplantıda değer-
lendirmelerde bulunan AK Parti Af-
yonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şa-
hin, teşkilatın birlik ve beraberlik içeri-
sinde, azim ve kararlılıkla çalışmalarını
sürdürdüğünü ifade etti. Şahin, Afy-
onkarahisar’a değer katacak hizmetlerin

hayata geçirilmesi için aynı kararlılıkla
yol almaya devam edeceklerini be-
lirterek, teşkilat mensuplarına katkıları
dolayısıyla teşekkür etti. Toplantı, görüş
ve önerilerin alınmasının ardından,
önümüzdeki döneme ilişkin çalışma takvi-
minin değerlendirilmesiyle sona erdi.
n HABER MERKEZİ

Ortak hedefler ele alındı

Gündemi değerlendirdiler 
Buluşmada, AK Parti Kadın Kolları teşkilatının Afyonkarahisar 

genelinde yürüttüğü saha faaliyetleri kapsamlı şekilde değerlendirildi. 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nın haftalık olağan İl Yürütme ve Yönetim
Kurulu Toplantısı, İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlığında gerçekleştirildi

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı
tarafından, İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in
riyasetinde Teşkilat Uzmanları Toplantısı
gerçekleştirildi. İl Başkanlığı binasında
yapılan toplantıya İl Başkan Yardımcısı ve
Teşkilat Başkanı Av. Murat Bozok da katıldı.
Toplantıda, il genelinde yürütülen teşkilat
faaliyetleri kapsamlı şekilde ele alındı. Sahada
yapılan çalışmalar, teşkilat içi koordinasyon,
üye ve gönüllü faaliyetleri ile mahalle ve ilçe
bazlı yürütülen programlar değerlendirilerek
mevcut durum analizi yapıldı.

PLANLAMA ELE ALINDI
Kurulda ayrıca, önümüzdeki döneme ilişkin
planlamalar masaya yatırıldı. Teşkilat
çalışmalarının daha etkin, planlı ve ko-
ordineli şekilde yürütülmesi amacıyla
atılacak adımlar üzerinde durulurken, saha
çalışmalarının güçlendirilmesi ve teşkilatın
dinamizminin artırılmasına yönelik başlıklar

görüşüldü. Toplantıda yapılan değerlendir-
melerde, AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı-
nın birlik ve beraberlik içerisinde çalışma-

larını sürdürdüğü vurgulandı. İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, teşkilatın sahadaki et-
kinliğini artıracak her türlü çalışmanın
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade ederek,
toplantıya katılan teşkilat uzmanlarına
katkılarından dolayı teşekkür etti. Toplantı,
karşılıklı görüş alışverişi ve önerilerin
alınmasının ardından sona erdi.
n HABER FADİME YILDIRIM

Afyon’da Teşkilat Uzmanları
toplantısı gerçekleştirildi

Yeni dönem planlandı 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, 

teşkilat çalışmalarını değerlendirmek ve yeni
dönem yol haritasını belirlemek amacıyla

Teşkilat Uzmanları Toplantısı düzenledi

AK Parti Afyonkarahisar heyeti, Gençlik
ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’ı ziyaret
etti. Ziyarete AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven,
Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, İl Baş-
kanı Turgay Şahin ile Kadın ve Gençlik
Kolları başkanları katıldı. Gerçekleştirilen
görüşmede, Afyonkarahisar merkez başta
olmak üzere ilçe ve köylerde hayata geçi-
rilmesi planlanan gençlik ve spor yatırım-
ları kapsamlı şekilde ele alındı. İl gene-
linde gençlere yönelik sosyal, kültürel
ve sportif alanların artırılması, mevcut
tesislerin iyileştirilmesi ve yeni projelerin
hayata geçirilmesine ilişkin talepler Bakan

Bak’a aktarıldı. Ziyarette ayrıca, gençlerin
spora erişimini kolaylaştıracak yatırımlar,
amatör spor kulüplerinin desteklenmesi,
spor altyapısının güçlendirilmesi ve genç-
lik merkezlerine yönelik çalışmalar hak-
kında görüş alışverişinde bulunuldu.
Afyonkarahisar’ın ihtiyaçları ve öncelik-
leri doğrultusunda yapılabilecek projeler
değerlendirilerek, iş birliği imkanları ele
alındı. Heyet, Afyonkarahisar’a gösterilen
ilgi ve destekler dolayısıyla Gençlik ve Spor
Bakanı Osman Aşkın Bak’a teşekkür ederek,
gençlik ve spor alanında hayata geçirilecek
yatırımların ilin gelişimine önemli katkı
sağlayacağına inandıklarını ifade etti.

Spor yatırımları masaya yatırıldı 

Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal,
Cumhuriyet Başsavcısı
Mehmet Patlak ile bir

araya gelerek kent
gündemi ve kurumlar arası

iş birliği üzerine görüş 
alışverişinde bulundu.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Bur-
cu Köksal, Cumhuriyet Başsavcısı Meh-
met Patlak’ı ziyaret ederek Afyonkarahi-
sar’ın mevcut durumu ve kentte yürütülen
çalışmalar hakkında değerlendirmelerde
bulundu. Görüşmede, yerel yönetim ile
yargı kurumları arasındaki iletişim ve
koordinasyonun önemi ele alındı.

KENT GÜNDEMİ ELE ALINDI
Ziyaret kapsamında Başkan Köksal ve
Başsavcı Patlak’ın, Afyonkarahisar’ın
genel kent gündemine ilişkin konular
üzerinde karşılıklı fikir alışverişinde
bulunduğu belirtildi. Kentte devam eden
hizmetler, kamu düzeni, vatandaşların
huzur ve güvenliğini ilgilendiren başlıklar
ile kamu yararına yönelik çalışmaların
görüşmede gündeme geldiği ifade edildi.
Görüşmede, kurumlar arası iş birliğinin
güçlendirilmesinin kent yönetimi açısın-
dan taşıdığı öneme dikkat çekildi. Bele-
diye ile adli kurumlar arasında sağlıklı
iletişim ve koordinasyonun, şehirdeki

hizmetlerin etkinliğine ve toplumsal
düzenin korunmasına katkı sunduğu
vurgulandı. Ziyaretin, karşılıklı iyi niyet
temennileriyle sona erdiği, görüşmenin
Afyonkarahisar’ın gelişimi ve kamu yararına
yönelik ortak çalışmalar açısından olumlu
ve verimli geçtiği kaydedildi.

Köksal ve Patlak’tan
Afyon değerlendirmesi
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Sandıklı ilçesinde tarım ve seracılık
alanında yürütülen çalışmalar, San-
dıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş

ile sektör temsilcilerinin katıldığı ziyaret
kapsamında ele alındı. Seracılık sek-
töründe faaliyet gösteren işletme sahibi
Mustafa Keskin, Belediye Başkanı Öztaş’ı
makamında ziyaret ederek ilçedeki üretim
potansiyeli ve sektörel gelişmeler hak-
kında görüş alışverişinde bulundu.

MEVCUT DURUM
DEĞERLENDİRİLDİ

Gerçekleştirilen görüşmede, Sandıklı’nın
tarımsal yapısı, seracılık faaliyetlerinin
mevcut durumu ve üretim kapasitesi ele
alındı. İlçede tarım ve seracılığın yerel

ekonomi üzerindeki etkisi değerlendirilir-
ken, üretimin artırılması, verimliliğin yük-
seltilmesi ve sektörün karşılaştığı sorunlar
toplantının gündeminde yer aldı.

YEREL EKONOMİ VE 
TARIMSAL KALKINMA

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
tarım ve üretim odaklı yatırımların
ilçenin ekonomik kalkınmasında önemli
bir rol üstlendiğini vurguladı. Öztaş,
özellikle seracılığın istihdam ve katma
değer açısından Sandıklı için stratejik
bir alan olduğunu belirterek, sektör
temsilcileriyle yapılan istişarelerin yerel
yönetimlerin karar süreçlerine katkı
sunduğunu ifade etti.

Sandıklı’da tarım ve seracılık masaya yatırıldı
Sandıklı’da seracılık alanında faaliyet gösteren işletme sahibi 

Mustafa Keskin, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı ziyaret ederek tarım
ve seracılık sektörüne ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

ÜRETİCİLERE DESTEK MESAJI
Başkan Öztaş, üreticilerin ve yatırımcıların görüş ve önerilerini 

her zaman önemsediklerini dile getirerek, belediye olarak tarım ve seracılık alanında
yapılacak her türlü çalışmaya imkânlar ölçüsünde destek vermeye devam edeceklerini

söyledi. Ziyaretin sonunda Öztaş, nazik ziyaretleri dolayısıyla 
Mustafa Keskin’e teşekkür ederek, Sandıklı’nın tarım ve seracılık alanında 

daha da gelişmesi yönündeki temennisini paylaştı.

Geleneksel keçeciliğe anlamlı ziyaret
AK Parti Afyonkarahisar

teşkilatı, Türkiye’nin
Yaşayan İnsan Hazineleri
Ulusal Envanteri’nde yer

alan keçecilik ustası Ahmet
Yaşar Kocataş’ı ziyaret
ederek geleneksel el

sanatlarının yaşatılmasına
dikkat çekti.

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, un-
utulmaya yüz tutmuş geleneksel el
sanatlarından biri olan keçeciliği yaşat-
maya devam eden usta Ahmet Yaşar
Kocataş’ı atölyesinde ziyaret etti. 2016
yılında Türkiye’nin Yaşayan İnsan
Hazineleri Ulusal Envanteri’ne dâhil
edilen ve kültürel miras taşıyıcısı unvanı
bulunan Kocataş’a gerçekleştirilen zi-
yaret, kültürel değerlerin korunmasına
yönelik farkındalık mesajlarıyla öne çıktı.
Ziyarete, AK Parti Afyonkarahisar Ana
Kademe, Kadın Kolları ve Gençlik Kolları
Kültür ve Sanat Politikaları Başkanları
ile İl Gençlik Kolları Başkanı katıldı. Heyet,

keçecilik sanatının tarihsel geçmişi, üretim
süreci ve günümüzde karşılaştığı zorluklar
hakkında usta Kocataş’tan bilgi aldı. Ziyaret
sırasında yapılan değerlendirmelerde,
keçecilik gibi geleneksel el sanatlarının
sadece bir meslek değil, aynı zamanda
toplumsal hafızanın ve kültürel kimliğin
önemli bir parçası olduğu vurgulandı.
Teşkilat temsilcileri, bu tür sanatların
yaşatılmasının kültürel süreklilik açısın-
dan büyük önem taşıdığını ifade ederek,

ustaların bilgi ve birikimlerinin genç
kuşaklara aktarılmasının gerekliliğine
dikkat çekti. Ahmet Yaşar Kocataş ise
yıllardır sürdürdüğü keçecilik mesle-
ğinde, geleneksel üretim tekniklerini ko-
ruyarak çalışmalarını sürdürdüğünü be-
lirtti. Kocataş, gençlerin bu tür mesleklere
ilgi göstermesinin hem kültürel mirasın
korunması hem de yerel değerlerin ya-
şatılması açısından umut verici olduğunu
dile getirdi.  HABER MERKEZİ

Toprak Mahsulleri Ofisi mavi 
renkli natürel haşhaş 

tohumunun gıda amaçlı kullanım
için satış fiyatını ve satış 

takvimini kamuoyuyla paylaştı
Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından yapılan açıklamada,
Afyon Alkaloidleri Fabrikası İşletme Müdürlüğü (AAF)
stoklarında bulunan mavi renkli natürel haşhaş tohu-
munun, 2 Ocak 2026 tarihinden itibaren geçerli olmak
üzere kişi ve kuruluş ayrımı yapılmaksızın peşin bedel
karşılığında serbest satışına devam edileceği bildirildi.
Açıklamaya göre, Ocak ayı satış fiyatı, yüzde 2 yabancı
madde içeriğine sahip ürün için kilogram başına 125,00

TL olarak belirlendi. Belirlenen fiyata KDV, borsa payı,
diğer yasal yükümlülükler ve manipülasyon bedellerinin
dâhil olmadığı ifade edildi. Satışa açılan aylık stok
miktarına talebin yüksek olması durumunda ise tahsis
yöntemiyle satış gerçekleştirileceği belirtildi.

SATIŞ TAKVİMİ BELİRLENDİ
Toprak Mahsulleri Ofisi, mavi renkli natürel haşhaş

tohumu satışına ilişkin takvimi de açıkladı. Buna göre;
Talep toplama son günü: 14 Ocak 2026

(saat 17.00’ye kadar)
Alınan taleplerin AAF’ye gönderilmesi: 15 Ocak 2026

Tahsis sonuçlarının bildirilmesi: 16 Ocak 2026
Para yatırma için son gün: 23 Ocak 2026

Teslimat için son gün: 31 Ocak 2026

Talep toplama işlemlerinin, 2 Ocak 2026 tarihi
itibarıyla başlayacağı ve 14 Ocak 2026 günü saat

17.00’de sona ereceği kaydedildi.

Haşhaş tohumu satın almak isteyen isteklilerin, satış
şartları doğrultusunda hazırlayacakları talep formlarını
en yakın Toprak Mahsulleri Ofisi iş yerine teslim et-
meleri gerektiği bildirildi. Mavi renkli natürel haşhaş
tohumlarının satışına ilişkin tüm iş ve işlemler için
Afyon Alkaloidleri Fabrikası İşletme Müdürlüğü’nün
yetkili olduğu vurgulandı. Toprak Mahsulleri Ofisi,
haşhaş tohumu satış şartları ve teklif mektubuna
ilişkin detayların da kamuoyunun bilgisine sunulduğunu
belirterek, açıklamayı “Kamuoyuna saygıyla duyurulur”
ifadeleriyle tamamladı. n HABER MERKEZİ

Mavi Haşhaş tohumu satış bedeli açıklandı
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İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muham-
met Mısırlıoğlu, partisinin il başkanlığında
düzenlenen haftalık basın toplantısında ülke
ve yerel gündeme ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Toplantıda kamuoyunu yakından
ilgilendiren başlıkları ele alan Mısırlıoğlu,
Şuhut ilçesinde bulunan Şehit İbrahim Imış
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi bünyesinde
uzun süredir devam ettiği ileri sürülen mali
usulsüzlük iddialarına ilişkin kapsamlı
açıklamalarda bulundu. Basın toplantısına
Çay Belediye Başkanı Yaşar Kemal Kantartopu,
Çay İlçe Başkanı Av. Alperen Sak, eski Pazarağaç
MHP Belde Başkanı Nevzat Baygın, eski Akkon-
ak Belediye Başkanı Attilla Sakarya, eski İl
Genel Meclisi üyesi ve İYİ Parti Yönetim Kurulu
Üyesi İsa Çağa da katıldı.

“BU BİR KİŞİYLE 
HESAPLAŞMA DEĞİLDİR”

Başkan Mısırlıoğlu, açıklamasının başında
toplantının amacını şu sözlerle ifade etti:
“Değerli basın mensupları, kıymetli Afyon-
karahisarlılar bugün burada bulunmamızın
nedeni; bir kişiyle, bir unvanla ya da bir
idari makamla kişisel bir hesaplaşma değildir.
Bugün burada toplanmamızın nedeni; kamu
vicdanını yaralayan, cevapsız bırakıldıkça
derinleşen ve artık görmezden gelinemez
hale gelen ciddi iddialardır.”

“İDDİALAR TÜM 
DENETİM KURUMLARINI 

İLGİLENDİRİYOR”
Söz konusu iddiaların yalnızca bir okul yöne-
timiyle sınırlı olmadığını vurgulayan Başkan
Mısırlıoğlu, “Afyonkarahisar’ın Şuhut il-
çesinde, Şehit İbrahim Imış Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi bünyesinde yıllardır sürdüğü
ileri sürülen mali usulsüzlükler, kamu zararları
ve öğrenci emeğine yönelik ağır iddialar,
yalnızca bir okul yönetimini değil; denetimle
yükümlü tüm kurumları ilgilendirmektedir” 

“RESMİ BELGELER VE BANKA
KAYITLARI VAR”

İddiaların dayanağına dikkat çeken Başkan
Mısırlıoğlu, “Bu iddialar; söylentiye değil,
resmi yazılara, belgelere ve banka kayıtlarına
dayandığı ifade edilen başvurularla kamuoyu-
na yansımıştır. Yaklaşık bir yıl önce göreve
başlayan okul müdürü Ali Sarı, bu tespitlerini
hem Şuhut İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne
hem de adli mercilere bildirdiğini açıkla-
mıştır” ifadelerini kullandı.

“CEVAPSIZ KALAN 
SORULAR VAR”

Mısırlıoğlu, kamuoyunun tatmin edici yanıtlar
alamadığını belirterek şunları söyledi: “Geli-
nen noktada kamuoyunun hala şu sorulara
net ve tatmin edici cevaplar alamaması bizleri
bugün bu açıklamayı yapmaya mecbur bırak-
mıştır: Bu iddialar neden aydınlatılmamak-
tadır? Belgeler neden konuşmamaktadır? Ses-
sizlik kimin sorumluluğundadır?” Açıklamada
hukuki çerçeveye de vurgu yapıldı: “Altını özel-
likle çizerek ifade ediyoruz: burada dile getirilenler
bir suçlama değil, kamu adına sorulan meşru
sorulardır. Bu çağrı bir tehdit değil, hukuka,
denetime ve şeffaflığa davettir.”

“DÖNER SERMAYEDE 
USULSÜZLÜK İDDİALARI”

Okulun döner sermayesine ilişkin iddiaları
aktaran Başkan Mısırlıoğlu, “Geçtiğimiz
yıllarda taşımalı tüm öğrencilere okulun
döner sermayesinden yapılan yemek hizmet-
leri ve ödemeleriyle ilgili olarak; görevli bir
öğretmenin ciddi usulsüzlük ve yolsuzlukları
fark etmesi üzerine döner sermayede görev
almak istemediği ve bu nedenle mobbinge
maruz kaldığı iddiaları bulunmaktadır”

“MÜDÜR YARDIMCILARI VE
TAYİN İDDİALARI”

İdari süreçlere ilişkin iddialar da kamuoyuyla
paylaşan Başkan Mısırlıoğlu, “Şikayetin
ardından döner sermayeden sorumlu müdür
yardımcısı ile yiyecek-içecek hizmetleri alan

öğretmeninin il dışı tayin talebinde bulunarak
görevlerinden ayrıldıkları, aynı dönemde
saymanlık görevinde bulunan kişinin bu
görevinden istifa ettiği iddia edilmektedir.”

“PERSONEL VE KÂR
PAYLAŞIMI İDDİASI”

Döner sermaye gelirlerine ilişkin açıklamalar-
da da bulunan İYİ Parti İl Başkanı Muhammet
Mısırlıoğlu, “Devlet tarafından görevlendirilen
personelin, kar getiren döner sermaye faaliyet-
lerinde usulsüz şekilde çalıştırıldığı; elde
edilen kârın ise idareciler, öğretmenler ve
hizmetliler arasında elden paylaştırıldığı
iddiaları ileri sürülmektedir” dedi. 

“PANSİYON VE YEMEK
ÜCRETLERİNDE SAHTE FİŞ”

Pansiyon uygulamalarına dair iddiaları sırala-
yan Başkan Mısırlıoğlu, “Yönetmeliğe aykırı
şekilde sahte yemek fişleri düzenlendiği,
paraların elden toplandığı ve maliyeye
yatırılmadığı; sahte seri numaralı yazıcılarla
fiş basıldığı iddia edilmektedir” dedi. Açıkla-
mada mali boyuta da dikkat çeken Başkan
Mısırlıoğlu, “Yıllardır yapıldığı iddia edilen
yolsuzluklar sonucu, en geç iki iş günü içinde
maliyeye yatırılması gereken milyonlarca
liranın yatırılmadığı ve bu paraların nerede
olduğunun belirsiz kaldığı ifade edilmektedir”
ifadelerini kullandı. Başkan Mısırlıoğlu, so-
ruşturma sürecine ilişkin iddiaları da aktardı:
“Yolsuzluk iddialarını dile getiren öğretmenin
oluşturduğu dosyanın alınıp alınmadığının

b e l i r s i z

olduğu, ifadeler alınırken bazı öğrenci ve
öğretmen gruplarının özellikle seçilerek yön-
lendirildiği iddiaları kamuoyuna yansımıştır.”

n HABER CEMİLE KAYTAN
ÖMÜRHAN TEMİZ

İYİ PARTİ İL BAŞKANI MUHAMMET MISIRLIOĞLU’NDAN; 

İYİ Parti  Afyon İl Başkanı  Muhammet Mısırlıoğlu,  
il başkanlığında  düzenlenen basın toplantısında 

Şuhut’taki bir meslek lisesinde  yıllardır 
sürdüğü iddia edilen mali usulsüzlükler ve kamu zararına

ilişkin soruları kamuoyu adına  gündeme getirdi.

Şuhut’taki okul için 
BELGELi iDDiALAR

“ÖĞRENCİ
STAJ ÜCRETLERİNDEN

ELDEN TAHSİLAT”
Öğrencilerin emeğine yönelik iddialar da

gündeme getirildi: “Staj kapsamında ödenmesi
gereken ücretlerin bankaya

yatırıldığı, ancak ‘yanlışlık oldu’ denilerek
öğrencilerin hak ettikleri ücretlerin bir kısmının 

elden geri alındığı iddia edilmektedir.”

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet
Mısırlıoğlu, il kongresinin ardından yapılan

bu ziyaretin anlamlı olduğunu belirtti. Köksal’ın,
il başkanlığına gerçekleştirdiği ziyaretin önemli
bir nezaket örneği olduğunu ifade eden Mısırlıoğlu,
İYİ Parti’nin kuruluş sürecine de değindi. Mısır-
lıoğlu, 2017 yılında İYİ Parti’nin seçime katıla-
bilmesi için TBMM’de grup kurulmasını sağlayan
sürecin Türk demokrasi tarihi açısından kritik bir
adım olduğunu vurgulayarak, “O dönemde Sayın
Meral Akşener ve Sayın Kemal Kılıçdaroğlu’nun
görüşmesiyle birlikte, Burcu Köksal’ın da aralarında
bulunduğu 15 milletvekili büyük bir demokrasi
fedakârlığı yapmıştır. Bu adım, Türk siyasetinin
önünü açan tarihi bir hamle olmuştur” diye konuştu.

“AFYONKARAHİSAR,
HAK ETTİĞİ NOKTADA DEĞİL”

Afyonkarahisar’ın stratejik konumuna dikkat çeken
Mısırlıoğlu, kentin uzun yıllardır aynı siyasi anla-
yışla yönetilmesine rağmen beklenen gelişmişlik
düzeyine ulaşamadığını savundu. Afyonkarahisar’ın
Ege Bölgesi’nin kavşak noktası olmasına rağmen
geri kaldığını ifade eden Mısırlıoğlu, mevcut so-
runların çözümü için yerel yönetimlerin birlikte
hareket etmesi gerektiğini söyledi.31 Mart 2024
yerel seçimlerinin ardından Burcu Köksal’ın büyük
bir sorumluluk üstlendiğini belirten Mısırlıoğlu,
“Sayın Köksal, göreve geldiği günden bu yana bü-
yük bir gayret ve samimiyetle çalışmaktadır. Bizler

de İYİ Parti olarak Afyonkarahisar’a yapılacak her
hizmetin arkasında olacağız” dedi.

“DEMOKRASİ ADINA TARİHİ 
BİR SORUMLULUK ALDIK”

Ziyarette konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal ise, 2018 seçimleri öncesinde yaşanan
sürecin bir demokrasi mücadelesi olduğunu
vurguladı. İYİ Parti’nin seçime katılabilmesi için
milletvekilliğinden feragat ederek parti değiştirdik-
lerini hatırlatan Köksal, bunun Türkiye’de demok-

rasinin güçlenmesi adına atılmış bir adım olduğunu
söyledi.Dört dönem milletvekilliği yaptığını
hatırlatan Köksal, bu süreçte hiçbir siyasi ayrım
gözetmeden Afyonkarahisarlılara hizmet ettiğini
belirterek, “31 Mart 2024’te hemşerilerimiz bizi
belediye başkanı seçti. Aynı anlayışla, hiçbir parti
ayrımı yapmadan tüm Afyonkarahisarlılara hizmet
etmeye devam ediyoruz” ifadelerini kullandı.

“AFYONKARAHİSAR’I 
BİRLİKTE YÖNETECEĞİZ”

Kentte her siyasi görüşten vatandaşla istişare
içinde olduklarını dile getiren Köksal, esnaf zi-
yaretleri, pazar gezileri ve mahalle toplantılarıyla
sorunları yerinde tespit ettiklerini söyledi. Köksal,
“Bu ülkenin değerleriyle sorunu olmayan herkesi
dinliyor, önerileri dikkate alıyoruz. Afyonkarahisar’ı
ortak akılla yönetmeye çalışıyoruz” dedi. Konuşma-
sının sonunda yeni yıla ilişkin temennilerini
paylaşan Başkan Köksal, 2026 yılının ekonomik
sıkıntıların azaldığı, işsizliğin gerilediği ve gençlerin
geleceğe umutla baktığı bir yıl olmasını diledi.
Afyonkarahisar’ın Ege’nin parlayan yıldızı olmayı
hak ettiğini vurgulayan Köksal, kentin jeopolitik
konumu, tarihi, termal kaynakları, mermeri ve
gastronomisiyle büyük bir potansiyele sahip
olduğunu ifade etti.Köksal, “Bu şehri hak ettiği
noktaya hep birlikte taşıyacağız. Yolumuz Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün yolu olmaya devam
edecek” sözleriyle konuşmasını tamamladı.
n HABER CEMİLE KAYTAN

“ŞEHİDİN ADINI TAŞIYAN OKUL İÇİN ÇAĞRI”
Açıklamasının sonunda Başkan Mısırlıoğlu, şehit vurgusu yaparak, “Okulumuzun 

adı Şehit İbrahim Imış olmasına rağmen, şehidimizin hatırasına yakışmayan bu iddialarla
anılması büyük bir üzüntü kaynağıdır. Şuhut İlçe Millî Eğitim Müdürlüğünün ve okul yönetiminin,

şehidimizin aziz hatırasını korumak adına bu iddialardan okulu ne zaman arındıracağı kamuoyu
tarafından merakla beklenmektedir” diyerek sözlerini tamamladı.

BELEDİYE BAŞKANI
BURCU KÖKSAL; 

Cumhuriyetle,
Atatürk’le

sorunu olmayan
herkese 

kapımız açık

AfYOnKArAHisAr BElEdiYE Başkanı Burcu Köksal, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet
Mısırlıoğlu ve yeni il yönetimini ziyaret etti. Ziyarette konuşan Başkan Köksal, Afyonkarahisar’da hiçbir
siyasi ayrım gözetmeksizin hizmet etmeye devam edeceklerini vurgulayarak, “Cumhuriyetle, Atatürk’le,
bayrakla, vatanın birliği ve bölünmez bütünlüğüyle sorunu olmayan her kesime kapımız açıktır” dedi

“YETKİLİLERE
YÖNELTİLEN SORULAR”

Başkan Mısırlıoğlu, basın toplantısında
şu sorular yöneltti: “Belgelere dayalı

şikâyete rağmen neden gerekli işlemler
yapılmamıştır? Yolsuzluk yaptığı iddia
edilen idarecilerin görevlerine devam

etmesine neden izin verilmiştir? İlçede
yıllardır sürdüğü iddia edilen bu
uygulamalar neden etkin şekilde

denetlenmemiştir?”

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlı-
ğında düzenlenen haftalık toplantı-
nın ardından Çay ilçesinden esnaf
Mehmet Turan’a parti rozeti takıldı.
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Muhammet Mısırlıoğlu, il başkanlı-
ğında gerçekleştirilen haftalık basın
toplantısının ardından partiye yeni
katılımla ilgili bir rozet takma
programı düzenledi. Toplantı so-
nunda yapılan törende, Çay ilçesinde
esnaflık yapan Mehmet Turan’ın
İYİ Parti’ye katılımı kamuoyuna du-

yuruldu. Basın toplantısının tamam-
lanmasının ardından düzenlenen
törende, Çay ilçesinde esnaf olarak
faaliyet gösteren Mehmet Turan’a
İYİ Parti rozeti takıldı. Rozet takma
programına Çay Belediye Başkanı
Yaşar Kemal Kantartopu, Çay İlçe
Başkanı Av. Alperen Sak, eski Pa-
zarağaç MHP Belde Başkanı Nevzat
Baygın, eski Akkonak Belediye
Başkanı Attilla Sak ve eski İl Genel
Meclisi üyesi, İYİ Parti Yönetim
Kurulu Üyesi İsa Çağa katıldı.

iYi PaRTi’de RoZeT TÖReni
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Bolvadin Belediye Başkanı Derviş
Aynacı’nın girişimleriyle, Karabağ,
Şıhlar, Müslümana, Bağlarüstü ve

Taşağıl mahallelerinin ortak noktasına
kurulacak olan Yeni Aile Hekimliği Mer-
kezi için protokol imzalandı. Belediye
Başkanı Derviş Aynacı ve Afyonkarahisar
İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk arasında
protokol imzaları atıldı. Geçtiğimiz ay
Belediye Meclisi tarafından yer tahsisi
yapılan ve Karabağ Mahallesi’nde inşa
edilecek Yeni Aile Hekimliği Merkezi,
bölge halkının sağlık ihtiyaçlarına cevap
vermek amacıyla modern ve donanımlı
bir merkez olarak hizmet verecek. Bu yeni
sağlık yatırımı, mahalle sakinlerinin birinci
basamak sağlık hizmetlerine daha kolay
erişmesini sağlayacak.

BAŞKAN AYNACI’DAN AÇIKLAMA
Belediye Başkanı Derviş Aynacı, projeyle
ilgili yaptığı açıklamada, “Mahallelerimizin
sağlık alanındaki ihtiyaçlarını yakından
takip ediyoruz. Hemşehrilerimize verdiği-
miz sözleri yerine getirerek, Karabağ,
Şıhlar, Müslümana, Bağlarüstü ve Taşağıl
mahallelerimizin ortak noktasında yeni
bir aile hekimliği merkezi kuruyoruz. Bu
merkez, mahallelerimizdeki vatandaşları-
mıza önemli bir sağlık hizmeti sunacak”

dedi. Aynacı, ayrıca Afyonkarahisar İl
Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk’e iş birliği
ve desteklerinden dolayı teşekkür ederek,
Bolvadin Belediyesi olarak sağlık alanında
ilçenin her köşesine kaliteli hizmet
sunmayı hedeflediklerini vurguladı.

Yeni aile hekimliği merkezi 
iÇiN iMzALAR ATILDI

Gazeteci Faruk Kılıç, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü öncesinde
kaleme aldığı köşe yazısında, gazeteciliğin
özel günlerde hatırlanan bir unvan olma-
dığını vurgulayarak, sahada olmayanların
mesleği itibarsızlaştırmasına tepki gös-
terdi.

Gazeteci Faruk Kılıç, köşesinde; mes-
leğin içinin nasıl boşaltıldığını, yıl boyunca
sahada olmayan kişilerin özel günlerde
ortaya çıkmasını ve gerçek gazeteciliğin
ne anlama geldiğini sert ifadelerle dile
getirdi.

Gazeteci Faruk Kılıç, köşe yazısında
şu ifadelere yer verdi:

“10 Ocak yaklaşırken içimde bir bu-
rukluk değil, artık açık bir öfke oluşuyor.

Çünkü bu meslek her yıl aynı senary-
oyu yaşıyor; aynı yapay kalabalığı, aynı
samimiyetsizliği, aynı ‘ben de gazeteciyim’
furyasını izlemek zorunda kalıyor.

10 Ocak ve 24 Temmuz geldi mi Af-
yonkarahisar’da gazeteci sayısı bir gecede
katlanarak artar.

Yıl boyunca sahada olmayanlar, haber
kokusu almayanlar, basın toplantısının
yolunu bilmeyenler bir anda ortaya çıkar.

Davetlerde boy gösterirler, protokol
sıralarında yer kaplarlar, hediyelerin
çevresinde pervane olurlar.

Ve her seferinde aynı cümle:
‘Ben de gazeteciyim.’
Hayır, değilsin.
Gazetecilik; yılda iki gün ortaya çıkmak

değildir.
Gazetecilik; seçim zamanı kartvizit

dağıtmak hiç değildir.
Gazetecilik; künyesiz, ofissiz, vergisiz,

sorumluluksuz bir unvan değildir.
Gerçek gazeteci;
— Ter döker,
— Koşar,
— Uykusuz kalır,
— Parasını alamaz ama haberini

verir,
— Tehdit alır ama geri adım at-

maz,
— Soğukta titrer, sıcakta yanar

ama ‘bugün çalışmayayım’ demez.
Bizler; vergisini ödeyen, ofis ki-

rasını cebinden veren, 7/24 sahada
olan insanlarız.

Bizler; bir kartla değil, emekle bu
mesleğin içinde duranlarız.

Ama ne yazık ki her özel günde, bu

emeğin üstüne basıp vitrine çıkan bir
kitle var.

Künyesi yok.
Sorumluluğu yok.
Yaptığı haber yok.
Ama davet günü ön sırada.
Buradan açık açık söylüyorum:
El insaf.
Bu meslek sizin canınız sıkıldığında

giydiğiniz bir ceket değil.
Bu meslek, hatırlanmak için beklenen

bir tarih hiç değil.
Gazetecilik; hediyeyle ölçülmez.
Gazetecilik; davet listesiyle yazılmaz.
Gazetecilik; yılın sadece iki gününde

hatırlanacak kadar ucuz bir iş değildir.
10 Ocak’ta görünmek kolaydır.
Mesele 11 Ocak’ta da sokakta olmaktır.
Mesele 3 Mart’ta da, 17 Kasım’da da

haber peşinde koşmaktır.
Bu yazı kimine sert gelecek.
Kimini rahatsız edecek.
Ama gerçek şu ki:
Gazetecilik, gerçekten gazetecilik

yapanların omzunda ağırdır.
Ve bu yükü taşımayanların, bu mesle-

ğin adını ağzına alırken biraz durup dü-
şünmesi gerekir.

Bu bir sitem değil.
Bu bir uyarı.
Bu, sahada olanların çığlığıdır.”

Gazeteci Faruk
Kılıç’ın çığlığı
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof.
Dr. Adem Aslan, üniversitede yürü-

tülen kalite çalışmaları kapsamında
düzenlenen “Rektör–Akademisyen
Buluşması” etkinliğinde öğretim ele-
manlarıyla bir araya geldi. Mavi Sa-
lon’da gerçekleştirilen programa, Rek-
tör Yardımcıları Prof. Dr. Ümit Dündar,
Prof. Dr. İbrahim Keleş ve Prof. Dr.
Ahmet Ali Tuncer ile Genel Sekreter
Murat Zengin ve çok sayıda akademis-
yen katıldı. Programda konuşan Prof.
Dr. Aslan, Yükseköğretim Kurulu tara-
fından yayımlanan “Üniversite İzleme
ve Değerlendirme Genel Raporu – 2025”
sonuçlarına değinerek, AFSÜ’nün eğitim-
öğretim, araştırma-geliştirme ile topluma
hizmet alanlarında Türkiye genelinde
üst sıralarda yer almasında akademisyen-
lerin önemli katkısı olduğunu ifade etti.

AFSÜ’NÜN 
AKADEMİK BAŞARISI 

AFSÜ’nün ulusal ve uluslararası iş bir-
likleriyle yürütülen yayın oranında öne
çıktığını belirten Prof. Dr. Aslan, Web
of Science veri tabanında taranan
yayınlarda yüzde 64,48’lik iş birliği
oranıyla Türkiye’de ilk 20 üniversite
arasında 18. sırada yer almanın önemli
bir başarı olduğunu söyledi. Akademik
yayın kapasitesini artırmayı temel hedef
olarak gördüklerini ifade eden Aslan,
yapay zekâ teknolojileri başta olmak
üzere öğretim elemanlarını destekleyici
yeni adımlar attıklarını kaydetti.

ARAŞTIRMA VE 
İSTİHDAM HEDEFLERİ

Sağlık bilimleri alanında tematik bir üniver-
site olan AFSÜ’yü güçlü bir araştırma üni-
versitesi hâline getirmeyi amaçladıklarını
dile getiren Prof. Dr. Aslan, altyapıyı güç-
lendiren ve personeli teşvik eden çalışma-
lara devam edeceklerini vurguladı. Lisans
mezunlarının ilk 6 ayda istihdama katılma
oranının yüzde 52,14 ile Türkiye genelinde
9. sırada yer aldığını belirten Aslan, bu
başarının daha ileri taşınması için akade-
misyenlerin çabasının büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti. Konuşmasının sonunda
üniversitenin kısa, orta ve uzun vadeli
hedeflerine değinen Prof. Dr. Aslan, kalite
süreçlerindeki ilerlemenin kararlılıkla sür-
dürüleceğini belirtti. Etkinlik, akademis-
yenlerin görüş ve önerilerinin alınması ve
soruların yanıtlanmasıyla sona erdi.

AfsÜ rektörü 
Prof. dr. Adem Aslan,
akademisyenlerle bir

araya gelerek
üniversitenin hedeflerini,

başarılarını ve gelecek
projelerini paylaştı

Rektör Prof. dr. aslan, 
akademisyenlerle 
bulustu

Konuşmasının sonunda üniversitenin kısa, orta ve uzun vadeli hedeflerine değinen 
Prof. Dr. Aslan, kalite süreçlerindeki ilerlemenin kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti. Etkinlik, akademisyenlerin 

görüş ve önerilerinin alınması ve soruların yanıtlanmasıyla sona erdi.

Akademik ve sektörel 
iş birliği masaya yatırıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi Sandıklı
Meslek Yüksekokulu Birim Danışma
Kurulu Toplantısı, akademik ve idari
paydaşların katılımıyla gerçekleştirildi.
Toplantıya Sandıklı Belediye Başkan
Yardımcısı Mustafa Köksu da katılarak,
yerel yönetimler ile üniversite arasındaki
iş birliğinin önemine ilişkin görüş ve
değerlendirmelerini paylaştı. Toplantıda,
Sandıklı Meslek Yüksekokulu bünyesin-
de yürütülen eğitim-öğretim faaliyetleri
kapsamlı biçimde ele alındı. Mevcut
programların sektörel ihtiyaçlar ve iş
gücü piyasasının beklentileriyle ne öl-
çüde uyumlu olduğu değerlendirilirken,
uygulamalı eğitimin güçlendirilmesi ve
mezunların istihdam edilebilirliğinin
artırılmasına yönelik yapılabilecek
çalışmalar üzerinde duruldu.

İSTİHDAM ODAKLI
YAKLAŞIM

Kurul üyeleri, meslek yüksekokullarının
sektöre nitelikli ara eleman yetiştirme
misyonuna dikkat çekerek, ders içerik-
lerinin güncel ihtiyaçlara göre sürekli
gözden geçirilmesi gerektiğini vurguladı.
Bu kapsamda, müfredatların sektör tem-
silcilerinin görüşleri doğrultusunda gün-
cellenmesi ve öğrencilerin mezuniyet son-
rası iş hayatına daha hızlı uyum sağlayabil-
mesi için alınabilecek önlemler görü-
şüldü. Toplantıda ayrıca, sektörle iş bir-
liği imkânlarının geliştirilmesi, yerel
paydaşlarla ortak projelerin hayata ge-
çirilmesi ve üniversite–sanayi–yerel
yönetim iş birliğinin güçlendirilmesine

yönelik öneriler değerlendirildi. Öğren-
cilerin mesleki bilgi ve becerilerini artı-
racak, aynı zamanda bölgesel kalkınma-
ya katkı sunacak ortak çalışmaların
önemine dikkat çekildi.

afyon kocatepe üniversitesi sandıklı 
Meslek Yüksekokulu Birim danışma 

kurulu Toplantısı’nda, eğitim kalitesinin 
artırılması ve sektörle iş birliğinin 

güçlendirilmesine yönelik başlıklar ele alındı

Afyon Kocatepe Üniversitesinden
Doç. Dr. Volkan Göçoğlu, Dr. Öğr.
Üyesi Atahan Demirkol ve Arş. Gör.

Elifnur Düzsöz’ün ortak imzasını taşıyan
akademik çalışma, Birleşmiş Milletler
Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’na
(SDG) yönelik dijitalleşme yaklaşımları-
nın küresel ölçekte homojen bir yapı
sergilemediğini ortaya koydu. Araştır-
mada, 188 ülkenin Birleşmiş Milletler’e
sunduğu “Gönüllü Ulusal İnceleme
(VNR)” raporları ayrıntılı incelendi.

RAPORLAR MERCEK ALTINDA
Çalışma kapsamında, ülkelerin sürdürü-
lebilir kalkınma hedeflerine ulaşmak
için benimsedikleri dijital politika yak-
laşımları, ekonomik gelişmişlik düzeyleri

ve coğrafi konumları dikkate alınarak
analiz edildi. Akademisyenler, farklı gelir
gruplarındaki ülkelerin dijitalleşmeye
bakışlarının ve önceliklerinin önemli
ölçüde farklılaştığını tespit etti. Araştır-
mada, yalnızca ekonomik göstergelere
dayalı sınıflandırmaların, dijitalleşme
politikalarını açıklamakta yetersiz kaldığı
vurgulandı. Ülkelerin tarihsel, bölgesel
ve kurumsal yapılarının dijital stratejiler
üzerinde belirleyici olduğu bulgularla
ortaya konuldu. Araştırmacılar, liter-
atürde eksik kalan karşılaştırmalı bakışı
geliştirmek amacıyla “özgün tematik
kodlama” yaklaşımını kullandı. Bu çer-
çevede dijitalleşme stratejileri, çok ölçek-
li içerik analizi yöntemiyle sınıflandı-
rılarak değerlendirildi. Elde edilen ver-

iler, dijital politikaların tek tip modellerle
değil, ülkeye özgü ve bağlama duyarlı
yaklaşımlarla daha etkili sonuçlar
üretebileceğini gösterdi. Çalışmada,
sürdürülebilir kalkınma hedeflerine il-
erlemede yerel ve bölgesel dinamikleri
dikkate alan dijital stratejilerin daha
kapsayıcı ve hızlandırıcı bir etki yarattığı
ifade edildi. Özellikle dijital altyapı, ye-
nilikçilik ve uluslararası iş birliklerini
içeren politikaların, hedeflere ulaşmada
kritik rol oynadığına dikkat çekildi.
Araştırma, başta SDG-9 (Sanayi, Yeni-
likçilik ve Altyapı) ile SDG-17 (Amaçlar
için Ortaklıklar) olmak üzere, sürdürü-
lebilir kalkınma hedefleriyle uyumlu,
kanıta dayalı ve bütüncül dijital politi-
kaların önemini vurguladı.

akademisyenlerden
küresel dijitalleşme analizi

Afyon Kocatepe Üniversitesi akademisyenlerinin çalışması,
sürdürülebilir kalkınma hedeflerine yönelik dijitalleşme stratejilerinin
ülkeden ülkeye değiştiğini ortaya koyarak, politika tasarımında yerel

ve bölgesel dinamiklerin belirleyici rolüne dikkat çekti

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaş-
lık Müdürü Erkan Tanyeri, Türk Dil
Kurumu (TDK) tarafından 2025 yılının
kelimesi/kavramı olarak halk oyla-
masıyla seçilen “dijital vicdan”ın, modern
toplumun en çarpıcı çelişkilerinden bi-
rini yansıttığını ifade etti. Tanyeri, kav-
ramın, bireylerin gerçek hayatta somut
eylemlerden kaçınırken sosyal medya
üzerinden yapılan beğeni, paylaşım ve
yorumlarla vicdani rahatlama yaşamasını
tanımladığını belirtti. TDK’nın vicdanı,
“kişiyi kendi davranışları hakkında
yargıda bulunmaya iten, ahlaki değerler
üzerine düşündüren duygu” olarak
tanımladığını hatırlatan Tanyeri, dijital
çağda bu duygunun ciddi bir dönüşüm
geçirdiğine dikkat çekti. Sosyal medyada
yapılan etkileşimlerin, çoğu zaman ger-
çek sorumlulukların yerini aldığını vur-
gulayan Tanyeri, vicdanın giderek
“tıklanabilir bir işlem”e indirgenme riski
taşıdığını ifade etti.

“2025’İN RUHUNU YANSITIYOR”
Tanyeri, Gazze ve Doğu Türkistan gibi
insanlık dramlarında sosyal medya üze-
rinden gösterilen yoğun dijital tepkilerin,
bireylerde sanal bir rahatlama oluştur-
duğunu ancak gerçek hayatta yardım,
imza kampanyaları veya kalıcı farkın-

dalık çalışmaları gibi somut adımlara
dönüşmediğini belirtti. Bu durumun,
sorunların çözümünü kolaylaştırmak yerine
derinleştirdiğini kaydetti. “Dijital vicdan”
kavramının, 2025’in ruhunu yansıttığını
belirten Tanyeri, artan farkındalığa karşın
eylemin azaldığına işaret ederek, sosyal
medyanın bireyleri daha duyarlı gösterirken
çoğu zaman daha pasif hale getirdiğini
dile getirdi. Tanyeri, TDK’nın bu kavram
seçimiyle topluma önemli bir soru yö-
nelttiğini ifade ederek, “Vicdanım nerede
yaşıyor: İçimde mi, yoksa ekranımda mı?”
sorgulamasının dijital çağın ahlaki mu-
hasebesi açısından büyük önem taşıdığını
vurguladı.  n HABER MERKEZİ

Müdür Tanyeri’den “Dijital Vicdan” üzerine çarpıcı yorum;

“Vicdanım nerede yaşıyor?
içimde mi yoksa ekranda mı?

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürü Erkan Tanyeri, TDK tarafından 2025

yılının kavramı seçilen “dijital vicdan” 
üzerinden dijital çağda vicdan

ve sorumluluk ilişkisini değerlendirdi

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürü Bilal Erdoğan, Geçici Ko-
ruyucu Aile hizmet modelinin etkin şe-
kilde uygulanmasına katkı sunan per-
sonele teşekkür belgesi takdim etti. Af-
yonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü bünyesinde yürütülen Geçi-
ci Koruyucu Aile hizmet modeline yönelik
çalışmalar kapsamında, sahada görev
yapan personele teşekkür programı
düzenlendi. Programda, çocukların ko-
runması ve güvenli bir aile ortamında
desteklenmesi amacıyla yürütülen hiz-
metlerde gösterilen özverili çalışmalar
ön plana çıktı. Törende konuşan İl Müdü-

rü Bilal Erdoğan, Geçici Koruyucu Aile
hizmet modelinin çocukların üstün yararını
esas alan önemli bir sosyal hizmet uygu-
laması olduğunu vurguladı. Bu modelin
sağlıklı şekilde hayata geçirilmesinde per-
sonelin titizliği, mesleki duyarlılığı ve sa-
hadaki kararlı duruşunun belirleyici
olduğunu ifade eden Erdoğan, kurum
bünyesinde yürütülen her çalışmanın
çocukların geleceğine doğrudan katkı
sunduğunu belirtti. İl Müdürü Erdoğan,
özellikle risk altında bulunan çocukların
güvenli, sevgi dolu ve sağlıklı bir ortamda
desteklenmesinin devletin öncelikli  ara-
sında yer aldığını dile getirdi. 

İl Müdürü Erdoğan’dan koruyucu 

aile çalışmalarına teşekkür

YENİ UYGULAMALAR
GÜNDEMDE

Öğrencilerin iş hayatına daha dona-
nımlı şekilde hazırlanabilmesi amacıyla
staj, uygulama ve saha çalışmaları gibi
konular toplantının önemli gündem
maddeleri arasında yer aldı. İş yerinde
eğitim, proje tabanlı öğrenme ve sektör
temsilcilerinin eğitim süreçlerine daha
aktif katılımının sağlanması gibi yeni
uygulamalar üzerinde karşılıklı görüş
alışverişinde bulunuldu. Toplantı,
katılımcıların öneri ve değerlendirme-
lerinin alınmasının ardından, eğitim
kalitesinin artırılması ve kurum–sektör
iş birliğinin sürdürülebilir biçimde
güçlendirilmesine yönelik temennilerle
sona erdi. HABER MERKEZİ 
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denizli’de ceviz
üretimini artırmak ve

üreticilere kaliteli fidan
temin etmek amacıyla

yürütülen proje
kapsamında 30 bin adet

ceviz fidanının 
dağıtımına başlandı

Denizli’de ceviz üretiminin geliştiril-
mesi, üreticilerin daha ekonomik
ve kaliteli fidanlara ulaşmasının

sağlanması ve ilin Türkiye ceviz üreti-
mindeki güçlü konumunun korunması
amacıyla ceviz fidanı dağıtımı gerçekleşti-
rildi. Çalışmalar, Denizli Valiliği koordi-
nesinde Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından yürütüldü.

GELİŞTİRME PROJESİ
Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile
Denizli Ticaret Borsası iş birliğinde yü-
rütülen “Ceviz Üretim Alanlarını Geliştirme
Projesi” kapsamında bu yılki fidan dağıtımı,
Denizli Ticaret Borsası Canlı Hayvan
Pazaryeri’nde düzenlenen törenle başladı.
Programa; Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürü Mustafa Nevzat Zayim, Denizli
Ticaret Borsası yetkilileri, il müdür yardım-
cıları, şube ve ilçe müdürleri, sivil toplum
kuruluşu temsilcileri ile üreticiler katıldı.
TÜİK 2024 yılı verilerine göre Denizli’de
132 bin 240 dekar alanda 22 bin 242
ton ceviz üretimi gerçekleştirildi. İl
genelinde meyve veren 1 milyon 114 bin
189 adet ceviz ağacının bulunduğu be-
lirtilirken, uygulanan projelerle bu rakam-
ların her yıl artmasının hedeflendiği
ifade edildi. Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürü Mustafa Nevzat Zayim, yaptığı
açıklamada Denizli’nin Türkiye ceviz
üretiminin yüzde 5,22’sini karşıladığını
ve kapama bahçe alanı ile üretim bakı-
mından Türkiye’de birinci sırada yer
aldığını söyledi. Dağıtılan ceviz fidanları-

nın dünyada kabul gören çeşitlerden
oluştuğunu vurgulayan Zayim, kurulan
kapama bahçelerin her yıl teknik personel
tarafından düzenli olarak kontrol edildiğini
ve fidanların tutma oranının yüzde 80-
90 seviyelerinde olduğunu belirtti. Bu se-
zon için Tarım ve Orman İl Müdürlüğü
ile Denizli Ticaret Borsası teknik per-
sonelinin Balıkesir’in Bandırma ilçesin-
deki fidan üreticilerinde kontroller
gerçekleştirdiğini ifade eden Zayim, De-
nizli’ye getirilen chandler çeşidi ceviz fi-
danlarının 17 ilçede üreticilere dağıtılma-
sının planlandığını kaydetti. İlk etapta

Honaz, Pamukkale, Baklan, Çal ve Beya-
ğaç ilçelerine toplam 30 bin adet fidanın
dağıtımı yapıldı.

Denizli’de ceviz fidanı dağıtımı başladı
Türkiye’de birinci sırada 

Kütahya Akşemsettin Kız Anadolu İmam Hatip Lisesinden Filistin’e 236 bin TL
destek. Kütahya Merkez Akşemsettin Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi tarafından
Filistin’e destek amacıyla düzenlenen yardım kampanyasında toplam 236 bin 507 TL
bağış toplandı. Toplanan yardımın ilgili kurumların hesaplarına eksiksiz ve usulüne
uygun şekilde aktarıldığı bildirildi. Kampanya kapsamında 180 bin 507 TL nakit, 56
bin TL ise IBAN yoluyla olmak üzere toplamda 236 bin 507 TL bağış toplandı. Okul
yönetimi, bağışların tamamının belirlenen kurum hesaplarına yatırıldığını açıkladı.
Okul idaresi, bu anlamlı dayanışma hareketine katkı sunan velilere, öğretmenlere ve
öğrencilere teşekkür ederek, yapılan her hayrın kabul olmasını temenni etti.

Filistin’e destek

denizli’nin kale ilçesinde
doğuştan yürüme engelli olan
ve “engelsiz Yazar” kimliğiyle

tanınan Gökhan sağıt, 
büyük beğeni toplayan

dört şiir kitabını
okuyucuları için imzaladı

Denizli’nin Kale ilçesinde yaşayan 35 ya-
şındaki Gökhan Sağit’in engelli olduğu,
yaklaşık 2 yaşına kadar fark edilemedi. Ha-
yatının erken dönemlerinden itibaren zor-
luklarla karşılaşmasına rağmen, hiçbir zaman

engeline takılmayan Sağit, yazma tutkusu
ve hayalleriyle şiir kitapları yazmaya devam
ediyor. Edebiyat dünyasında “Engelsiz Yazar”
olarak tanınan Sağit, bugüne kadar yayımla-
dığı dört şiir kitabıyla dikkatleri üzerine
çekti. “Mucize Dizeler”, “Bir Engellinin Yüre-
ğinden Şiirler” “Bir Engellinin Yüreğinden
Şiirler2” ve son olarak “Sonsuz Düşlerim” ad-
lı kitaplarıyla hem duygularını hem de yaşam
mücadelesini şiirle anlatan Sağit, Denizli Kitap
Fuarında okuyucularıyla bir araya geldi. Sağit,
okurlarıyla birebir buluşmanın mutluluğunu
yaşadı. Son şiir kitabı Sonsuz Düşlerim’i  7

ayda yazdığını belirten Sağit, “Hayatım boyun-
ca birçok zorlukla karşılaştım ama hiçbir
zaman umudumu kaybetmedim. Çünkü bili-
yordum ki; düşü olan insanın yolculuğu da
olur. Ben de hayallerime tutundum, kelimelere
sarıldım, engelleri değil, umutları yazdım.
Ben engelime takılmadım, canım yandığında
susmadım ve yolum zorlaştığında dönmedim.
Kelimelerle yürüdüm, umutla direndim ve 4
kitap bıraktım bu hayata. Okuyan herkes bil-
sin; inanan bir yürek için hiçbir engel aşılmaz
değildir. Yazmaya ve umudu paylaşmaya de-
vam edeceğim” dedi. n KAYNAK İHA 

Engelsiz yazar okuyucularıyla buluştu

Engelleri değil 
umutları yazdım 

Yaklaşık 40 araçtan oluşan konvoyla
Spil Dağı Milli Parkı Ziyaretçi Merkez-
i’ne ulaşan minikler ve velileri, Milli
Park Müdürü Halil Ernalçacı ve park
personeli tarafından karşılandı. Ziyaret
kapsamında 35 öğrenci ve velilerine
konferans salonunda Spil Dağı Milli
Parkı’nı tanıtan bilgilendirici film izletil-
di. Foto kapan görüntülerinin de yer
aldığı sunumda, parkta yaşayan hay-
vanların doğal yaşamlarına ait görün-
tüler ilgiyle takip edildi.

DOĞA DOSTU 
BELGESİ VERİLDİ

Tanıtımın ardından ziyaretçi merkezin-
de bulunan ve yaklaşık 40 tahnit hay-
van görselinin yer aldığı Hayvan (Tah-

nit) Müzesi gezildi. Rehberler eşliğinde
gerçekleştirilen doğa yürüyüşünde
çocuklar merak ettikleri soruları sora-
rak çevre ve doğa bilinci kazandı. Fo-
toğraf sergi alanını da gezen minikler,
öğrenirken eğlenceli anlar yaşadı.
Etkinlik sonunda öğrencilere çevre
duyarlılığını pekiştirmek amacıyla
“Doğa Dostu Belgesi” verildi. Okul Mü-
dürü Cem Erdöl, yaptığı açıklamada,
çocukların erken yaşta doğayla bağ
kurmasının önemine dikkat çekilerek,
doğa temelli etkinliklerin 2026 yılı
boyunca devam edeceği belirtildi. Spil
Dağı Milli Parkı gezi programı, sucuk
ekmek ve ayran ikramı eşliğinde yapılan
piknik ve oyun zamanıyla sona erdi.

n KAYNAK İHA 

Minikler doğayla buluştu 
Yeni yılın son pazarında düzenlenen 

doğa gezisinde anaokulu öğrencileri ve 
aileleri, spil dağı Milli Parkı’nda hem öğretici

hem de keyifli bir gün geçirdi.

Kütahya Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından
çevre bilincinin artırılması ve sıfır
atık kültürünün yaygınlaştırılması
amacıyla Emet ilçesi Örencik İlkoku-
lunda sıfır atık eğitimi düzenlendi.
Eğitim kapsamında öğrencilere, atık-
ların kaynağında ayrıştırılmasının
önemi, geri dönüşüm süreçlerinin
çevreye sağladığı faydalar ve doğal
kaynakların korunmasına yönelik
bilinçli tüketim alışkanlıkları hakkın-

da bilgi verildi. Anlatımlar; görsel
materyaller, soru-cevap etkinlikleri
ve interaktif sunumlarla destek-
lenerek öğrencilerin aktif katılımı
sağlandı. “Küçük Adımlar, Büyük
Değişimler!” anlayışıyla gerçekleşti-
rilen etkinlikte, öğrencilerin çevreye
duyarlı bireyler olarak yetişmelerine
katkı sunulması hedeflendi. Eğitim so-
nunda öğrenciler, günlük yaşamların-
da uygulayabilecekleri çevre dostu dav-
ranışlar konusunda bilinçlendirildi.

Antalya'nın Demre ilçesindeki Myra
Antik Kenti sınırlarında yer alan ve
milattan sonra 2. yüzyılda Roma döne-
minde inşa edildiği belirlenen termal
yapı, yürütülen kazı ve koruma çalışma-
larıyla ilk günkü işlevine kavuşturulmak
üzere gün yüzüne çıkarılıyor. Myra ile
antik liman kenti Andriake arasında,
şifalı su kaynağı üzerine kurulu yapıdaki
kazılarda ekipler yoğun su ve çamurla
mücadele ederken, zaman zaman 16,5
derece sıcaklıktaki termal suda temiz-
lenerek çalışmaya devam ediyor. Myra
Antik Kenti Kazı Başkanı Prof. Dr. Nev-
zat Çevik, "Bu yapının benzeri bölgede
yok, Roma İmparatorluk Dönemi mi-
marlığı açısından orijinal bir keşfin

içindeyiz" dedi. Milattan sonra 2. yüzyıla
tarihlendirilen Roma dönemi yapısının,
magnezyum, demir, kükürt ve fosfor
içeren zengin bir termal su kaynağı üz-
erine inşa edildiği belirlendi. Yapının,
klasik antik hamam ya da anıtsal çeşme
örneklerinden farklı olarak, çevresindeki
sarnıçlar, su kanalları ve kemerlerle bir-
likte bütüncül bir şifalı su kompleksi
olarak işlev gördüğü değerlendiriliyor.

Öğrencilere sıfır atık eğitimi

850 yıllık tarih 
gün yüzüne çıkıyor 

9 YILDA 630 BİN 
FİDAN DAĞITILDI

Bu yıl dağıtımı yapılan 
30 bin adet ceviz fidanıyla birlikte
Denizli’de son 9 yılda üreticilere

ulaştırılan toplam ceviz fidanı
sayısının 630 bine ulaştığı bildirildi.

Proje ile Denizli’nin ceviz 
üretimindeki liderliğini sürdürmesi
ve uluslararası alanda da güçlü bir

konuma ulaşması hedefleniyor.
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Şoförler ve Otomo-
bilciler Esnaf Odası Başkan Adayı
Mehmet Yalçın Alıcı, Prof. Dr. Veysel

Eroğlu Parkı’nda düzenlediği kahvaltı
programının ardından basın açıklaması
gerçekleştirdi. Alıcı, açıklamasında oda
başkanlığına adaylık sürecini, bu sürecin
hangi hassasiyetlerle yürütüldüğünü ve
sahada meslektaşlarından kendisine iletilen
görüş, beklenti ve soruları açık ve şeffaf
biçimde kamuoyuyla paylaşmak amacıyla
bir araya geldiklerini ifade etti.

MESLEĞİN İÇİNDEN 
GELEN BİR ADAYLIK

Uzun yıllardır Afyonkarahisar’da direk-
siyon başında alın teri döken bir şoför
esnafı olduğunu belirten Alıcı, bu göreve
talip olmasının mesleğin içinden gelen
bir sorumluluk anlayışının sonucu
olduğunu dile getirdi. Adaylığın ani, gizli
ya da kapalı kapılar ardında alınmış bir
karar olmadığını vurgulayan Alıcı, sürecin
başından itibaren şeffaf ve açık şekilde
yürütüldüğünü kaydetti. Adaylık kararını
netleştirdikten sonra ilk olarak mevcut
Oda Başkanı Sayın İbrahim Bey’i ziyaret
ettiğini aktaran Alıcı, aralarında uzun
yıllara dayanan bir tanışıklık ve karşılıklı
saygıya dayalı bir ilişki bulunduğunu söyle-
di. Adaylığını ilk olarak kendisinin duy-
masını istediğini belirten Alıcı, sürecin
Afyonkarahisar şoför esnafına yakışır, se-
viyeli ve demokratik bir yarış ortamında
geçmesini temenni ettiğini ifade etti.

SAHA ZİYARETLERİ 
VE ESNAF BULUŞMALARI

Bu görüşmenin ardından sahaya çıktığını
belirten Alıcı, taksi duraklarını, minibüs
duraklarını, kamyoncu, servisçi ve galerici
esnafının bir bölümünü ziyaret ettiğini
söyledi. Ziyaretlerde kendisini tanıttığını,
projelerini anlattığını ve göreve gelmesi
hâlinde nasıl bir yönetim anlayışı sergile-
yeceğini sahada birebir paylaştığını ifade
etti. Sahada edindiği izlenimlere değinen
Alıcı, mesleğin içinden gelen biri olarak
sorunların büyük bir kısmına hâkim
olduğunu belirtti. Ancak özellikle mesleğe
yeni başlayan taksici, dolmuşçu, kamyoncu
ve servisçi esnafının bazı başlıkların özellikle
gündeme getirilmesini rica ettiğini aktaran
Alıcı, bu taleplerin bir kısmının kendisi için
de dikkat çekici olduğunu dile getirdi.

KAMUOYUNA TAŞINAN
SORULARIN AMACI

Alıcı, herhangi bir kişi ya da kurumu hedef
almak amacıyla değil, sahadaki meslektaş-
ların merak ettiği hususları kamuoyunun
gündemine taşımak istediklerini vurguladı.
Amacının polemik oluşturmak olmadığını
belirten Alıcı, oda üyelerinin doğru ve
şeffaf şekilde bilgilendirilmesine katkı
sağlamayı hedeflediklerini kaydetti.

SAHADAN GELEN VE AÇIKLIK
BEKLEYEN KONULAR

Alıcı, sahada konuşulan ve üyeler tarafın-
dan dile getirilen bazı hususların açıklık
beklediğini ifade etti. Odaya ait olduğu
belirtilen çarşı merkezindeki bazı taşın-
mazların piyasa koşullarına göre düşük
bedellerle kiraya verildiği yönünde du-
yumlar bulunduğunu, bu kiralamaların
hangi kriterlere göre yapıldığının ve oda
açısından bir gelir kaybı oluşup oluşmadı-
ğının merak edildiğini aktardı.

DEĞERLENDİRME SÜRECİ
İl sınırları içerisinde odaya ait olduğu
ifade edilen yaklaşık 2.000–3.000 met-
rekare büyüklüğündeki bir arsanın uzun
süredir atıl durumda bulunduğunu belirten
Alıcı, bu alanın bugüne kadar neden değer-
lendirilmediğinin sahada sıkça sorulduğu-
nu ifade etti. Oda binasında gerçekleştirilen
tadilat ve tamirat çalışmaları kapsamında
yüksek meblağlarda harcama yapıldığı yö-
nünde bilgiler bulunduğunu dile getirdi.

KAMYON GARAJI
VE ÜCRET BAŞLIKLARI

Kamyon garajı giriş-çıkış ücretleri, dükkân
kiraları ve park ücretlerinin kamyoncu
esnafı üzerindeki etkilerinin sahada sıkça
dile getirildiğini belirten Alıcı, bu konuda
oda yetki ve sorumluluk alanı çerçevesinde
bir değerlendirme yapılıp yapılmadığının
sorulduğunu ifade etti. Kamyon garajının
fiziki koşulları ve zemin durumuna ilişkin
iyileştirme taleplerinin de gündeme
geldiğini kaydetti. Türkiye genelinde bazı
illerde UTTS montajlarının oda aracılığıyla
yürütüldüğünü hatırlatan Alıcı, Afy-
onkarahisar’da bu uygulamanın neden
yapılmadığının üyeler tarafından merak
edildiğini söyledi. Üyelerin en sık sorduğu
konulardan birinin de oda mali tabloları
olduğunu vurgulayan Alıcı, gelir-gider
dengesi ve harcama kalemleri konusunda
düzenli ve şeffaf bilgilendirme beklentisi
bulunduğunu dile getirdi.

NASIL BİR ODA 
YÖNETİMİ HEDEFLENİYOR?

Bu soruların şahsına ait olmadığını, sahada
dile getirilen görüş ve taleplerin özeti
olduğunu belirten Alıcı, yapılacak her
açıklamanın odaya duyulan güveni güçlen-
direceğine inandığını ifade etti. Göreve
gelmeleri hâlinde şeffaf, hesap verebilir,
sahayla sürekli iletişim hâlinde olan ve
üyeyi merkeze alan bir yönetim anlayışı
benimseyeceklerini söyledi. Alıcı, muha-
sebe ücretlerinde kolaylık sağlanaca-ğını,
basit usule tabi üyelerin aidatlarını düzenli
ödemeleri hâlinde muhasebe hizmeti için
ayrıca ücret alınmayacağını belirtti. Yakıt
giderlerinin düşürülmesi, sigorta ve kasko
için toplu anlaşmalar yapılması, atıl
arsaların gelir getirici projelerle değerlen-
dirilmesi ve korsan taşımacılıkla etkin
mücadele edilmesi hedeflerini paylaştı.

Üyeler için aylık gelir-gider tablolarının
düzenli olarak paylaşılacağını ifade eden
Alıcı, kimsenin “oda ne kazanıyor, nereye
harcıyor” sorusunu sormak zorunda kalma-
yacağı bir yönetim anlayışı oluşturacak-
larını söyledi. Toplu lastik anlaşmaları,
kaza destek hizmeti, eğitim ve bilgilendirme
toplantıları ile Şoför Kart Projesi’nin hayata
geçirileceğini aktardı. Basın açıklamasının
ardından basın mensuplarının sorularını
da yanıtlayan Mehmet Yalçın Alıcı, göreve
aday olmasının temel gerekçesinin üyelerin
sıkıntılarını çözmek olduğunu ifade etti. 

“2 MİLYON LİRA BAŞKA 
YERDE KULLANILMALI”

Basın mensuplarının yönelttiği sorular
üzerine konuşan Alıcı, “Bu odaya üyeler-
imizin sıkıntılarını çözmek için geldim ve
huzur hakkı almıyorum” diyerek, göreve
seçilmesi hâlinde bu haktan yararlanma-
yacağını kamuoyuyla paylaştı.Alıcı, esnafın
dar boğazda olduğu bir dönemde oda
tarafından bir düğün salonuna 2 milyon
lira ödendiği iddiasına değinerek, bu
kaynağın farklı bir yerde seçim yapılması
ve üyelerin yararına kullanılması gerekti-
ğini düşündüğünü ifade etti. Ayrıca oda
kira gelirlerinin yaklaşık dört yıldır hiçbir
üyeye bildirilmediğini öne sürdü. Şeffaflık
vaadini yineleyen Alıcı, oda başkanı olması
hâlinde mal varlığını kamuoyuna açık
şekilde paylaşacağını belirtti. Alıcı, her ay
oda gelir ve giderlerinin açıkça görülebile-
ceği bir yönetim anlayışı oluşturacaklarını
dile getirdi.Afyonkarahisar’daki trafik soru-
nuna da değinen Alıcı, sorunun temelinde
eğitimsiz şoförler ve yönetici hatalarının
bulunduğunu söyledi. Alıcı, işi bilmeyen
ve profesyonel olmayan kişilerin araç başına
geçtiğini, buna rağmen kaliteli hizmet
beklendiğini ifade etti. Çözüm önerisi olarak
eğitim seminerlerini öne çıkaran Alıcı, oda
olarak şoför esnafına yönelik eğitimler
düzenleyeceklerini belirtti. Belediye, emniyet
ve oda iş birliğiyle kalifiyeli ve eğitimli
şoförlerin yetiştirilmesi gerektiğini vurguladı.
Alıcı, Afyonkarahisar’a yakışmayan araç-
ların bulunduğunu belirterek, üyelerle is-
tişare ederek taşıt filosunun iyileştiril-
mesine yönelik çalışmalar yapılacağının
sinyalini verdi. Minibüs, taksi ve şehir içi
nakliye duraklarının daha düzenli ve esnafa
yakışır hâle getirileceğini ifade etti.
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Şoförler Odası Başkan Adayı 
Alıcı iddialı konuştu
Şoförler Odası Başkan Adayı Mehmet Yalçın Alıcı, adaylık sürecinin sahadan

gelen taleplerle şekillendiğini vurgulayarak, göreve gelmesi halinde huzur
hakkı almayacağını, mal varlığını oda kapısına asarak şeffaf ve hesap verebilir

bir yönetim anlayışıyla esnaf odaklı hizmet vereceklerini açıkladı.

AdAYlIĞIn AnA MEsAJI
Mehmet Yalçın Alıcı, bu adaylığın bir makam arayışı değil, daha güçlü, daha şeffaf ve

meslektaşların yükünü hafifletmeyi hedefleyen bir oda yönetimi anlayışının ifadesi olduğunu
vurgulayarak, toplantıya katılan basın mensuplarına teşekkür etti.

Afyonkarahisar heyeti, Kültür ve Tu-
rizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy’u zi-
yaret ederek kentin kültür, turizm ve
yatırım alanlarındaki projelerini değer-
lendirdi. Kültür ve Turizm Bakanı
Mehmet Nuri Ersoy, Afyonkarahisar’dan
gelen heyeti Bakanlıkta kabul etti. Ger-
çekleştirilen ziyarette, Afyonkarahisar’ın
kültürel mirası, turizm potansiyeli ve
devam eden ile planlanan yatırımlar
hakkında kapsamlı istişarelerde bu-
lunuldu. Ziyarete Afyonkarahisar Valisi
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Afyon
Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Mehmet Karakaş, Afyonkarahisar
Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven,
Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, MHP
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet

Taytak, Afyonkarahisar İl Kültür ve
Turizm Müdürü Yusuf Altın, AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin,
MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet
Kahveci, AK Parti Kadın Kolları Başkanı
Hülya Kalaycı ile Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe katıldı. Görüşme-
de, Afyonkarahisar’ın termal turizm
başta olmak üzere kültür ve turizm ala-
nındaki mevcut durumu ele alınırken,
kentin turizmden aldığı payın artırılma-
sına yönelik projeler ve yatırım imkan-
ları değerlendirildi. Heyet, Afyonkarahi-
sar’ın sahip olduğu tarihi ve kültürel
değerlerin daha etkin tanıtılması konu-
sunda Bakanlık nezdinde yürütülebile-
cek çalışmalar hakkında görüş alışve-
rişinde bulundu.

Afyon’un turizm projeleri 
Bakanlıkta değerlendirildi

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Bur-
cu Köksal, Demokrat Parti Afyonkarahis-
ar İl Başkanlığını ziyaret ederek İl Başkanı
Hikmet Bülbül ve il yönetimiyle bir araya
geldi. Ziyarette kent gündemi, yerel yöne-
tim çalışmaları ve Afyonkarahisar’ın
öncelikleri üzerine değerlendirmelerde
bulunuldu. Gerçekleştirilen nezaket zi-
yaretinde Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanı olarak yeniden seçilen Hikmet Bül-
bül’ü ve yönetimini tebrik etti. Köksal,
yeni dönemin Afyonkarahisar için hayırlı
olmasını temenni ederek, kente değer
katacak her türlü yapıcı çalışmada diyalog
ve iş birliğinin önemine vurgu yaptı.

Görüşmede, yerel yönetimlerin karşılaş-
tığı sorunlar, kentte yürütülen çalışmalar
ve toplumsal beklentiler ele alındı. Kar-
şılıklı görüş alışverişinin yapıldığı zi-
yarette, farklı siyasi görüşlerin ortak
paydada buluşarak Afyonkarahisar’ın
menfaatleri doğrultusunda hareket et-
mesinin önemine dikkat çekildi. Ziyaret-
ten duyduğu memnuniyeti dile getiren
İl Başkanı Hikmet Bülbül ise Belediye
Başkanı Burcu Köksal’a nazik ziyaretleri
ve iyi dilekleri dolayısıyla teşekkür ederek,
Afyonkarahisar’ın gelişimine katkı
sağlayacak her türlü yapıcı diyaloga açık
olduklarını ifade etti.
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Başkan Köksal’dan Demokrat Parti’ye ziyaret

Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, Saadet Partisi

Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nı
ziyaret ederek İl Başkanı Beytullah

Karataş ile bir araya geldi

Gerçekleştirilen ziyarette Afyonkarahisar’ın mevcut
durumu, yerel yönetim çalışmaları ve kent gündeminde
öne çıkan başlıklar ele alındı. Nezaket ziyareti kapsamında

yapılan görüşmede, Afyonkarahisar’da yürütülen belediye
hizmetleri, devam eden ve planlanan projeler ile yerel yöne-
timlerin karşılaştığı sorunlar hakkında değerlendirmelerde
bulunuldu. Kentin sosyal, ekonomik ve altyapısal ihtiyaçlarına

ilişkin karşılıklı görüş alışverişi yapılırken, toplumsal faydayı
önceleyen çalışmaların önemine vurgu yapıldı.

İSTİŞARE VE DİYALOG VURGUSU
Belediye Başkanı Burcu Köksal ile Saadet Partisi Afyonkarahi-
sar İl Başkanı Beytullah Karataş, farklı görüşlerin diyalog ve
istişare zemininde ele alınmasının kent yönetimi açısından
değer taşıdığına dikkat çekti. Görüşmede, Afyonkarahisar’ın
ortak menfaatleri doğrultusunda iş birliği ve iletişimin
sürdürülmesinin gerekliliği dile getirildi. Ziyaretten duyduğu
memnuniyeti ifade eden İl Başkanı Beytullah Karataş, Belediye
Başkanı Burcu Köksal’a nazik ziyaretleri dolayısıyla teşekkür
ederek, Afyonkarahisar’ın gelişimine katkı sağlayacak her türlü
yapıcı çalışmaya destek vermeye hazır olduklarını belirtti. 

Başkan Köksal, Saadet Partisi İl Başkanlığını ziyaret etti

Kent gündemi masaya yatırıldı 

BAKAN GöKTAŞ AçIKLADI;
605 yeni atama daha yapıldı
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, devletin koruması altında
yetişen 605 gencin daha kamu kurum ve
kuruluşlarına atamalarının gerçekleştirildiğini
duyurdu. Atamaların, gençlerin istihdam haya-
tına güçlü bir başlangıç yapmaları açısından
büyük önem taşıdığı vurgulandı.  Devlet ko-
rumasındaki gençlerin kamuya yerleştirilme-
sine yönelik düzenlenen törende konuşan
Bakan Göktaş, bugüne kadar toplam 65 bin
534 gencin kamu kurumlarında istihdam
edildiğini belirtti. Göktaş, son atamaya ilişkin
sonuçların saat 17.00 itibarıyla Bakanlığın resmî
internet sitesi ile e-Devlet ve e-Ailem sistemi
üzerinden erişime açılacağını ifade etti. Bir
ülkenin geleceğinin, nitelikli ve donanımlı

bireylerle şekillendiğini dile getiren Bakan
Göktaş, çocukların güvenli ve sevgi dolu or-
tamlarda yetişmesinin Türkiye’nin yarınlarına
yapılan en büyük yatırım olduğunu söyledi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
liderliğinde, kimseyi geride bırakmayan bir
anlayışla çalıştıklarını vurgulayan Göktaş, her
çocuğun hayata eşit şartlarda başlaması için
tüm imkânların seferber edildiğini kaydetti.
Bakan Göktaş, çocukların üstün yararını esas
alan bir yaklaşımla koruyucu ve destekleyici
hizmetlerin yaygınlaştırıldığını belirterek,
ailesinden ayrı büyümek zorunda kalan 14
bin 57 çocuğa ev tipi kuruluşlarda güvenli
yaşam alanları sunulduğunu açıkladı.
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